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Motosega a catena per potatura alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepueH TPUOH 3a pe3nT6a, 3axpaHBaH ¢ aKymynaTop
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnon3sarte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATa KHUMKKA.
Lanéana motorna pila na bateriju za potkresivanje grana

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumuldtorova fetézova odvétvovaci motorova pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Batteridrevet kaedesav til beskaering
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebene Kettensége fiir die Baumpflege
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluootpiovo ¢popnTo pe prartapia
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered chainsaw for tree service

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para poda alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitel mootorsaag puude hooldamiseks

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukayttéinen puunhoitotbissé kéytettava moottorisaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour élagage alimentée par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulatoros motoros lancfiirész metszéshez
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriumi maitinamas grandininis pjaklas genéjimui
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora kédes zagis koku apkopsanai

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Kettingzaag met accutoevoer voor snoeien
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet motorsag med kjede for beskjzering
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Akumulatorowa pita tancuchowa do przycinania
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Motosserra de corrente para poda, alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Ferastrau cu lant alimentat cu baterie pentru elagaj
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

Muna 6eH3MHOMOT0pHaH uenHasa gna OGpeSHM Cy4beB fepeBbeB
c 6aTaperHbIM NUTaHWEM
PYKOBOACTBO MO SKCMIYATALMA
BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbCA 060pY/0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPO4TUTE 3TO
PYHKOBOACTBO MO 3KCNayaTayuu.

@ Akumulatorova refazova odvetvovacia motorova pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

VeriZna Zaga za obrezovanje na baterijski pogon
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Lan¢ana motorna testera na bateriju za potkresivanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven kedjesag fér beskéring
BRUKSANVISNING
VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli budama amacli zincirlik motorlu testere
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI CS100Li20A-S
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 20
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 18
[4] |Velocita massima della catena m/s 14.5+10%
[5] |Frequenza massima dirotazione del motore rpm 7800+10%
[6] |Lunghezza ditaglio cm 20
[7]1 |Spessore catena mm 0,043”/1,09 mm
. . 6/0,375"
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio ml 150
[10] |Peso (senza batteria, senza barra e catena) kg 2,4
[11] | Livello di pressione acustica misurato dB(A) 86.5
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3
[13] [Livello di potenza acustica misurato dB(A) 97.5
[12] | Incertezza di misura dB(A) 2.98
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 101
Hg Livello di vibrazioni m/s? 2.71
Incertezza di misura m/s? 1.5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
[19] | Gruppo batteria, mod. BT20Li 40S
. . CG20Li
[20] |Carica batteria CGD 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi

ad un metodo normalizzato di prova e puo essere utilizzato per fare un
paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.
b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’uso effettivo dell’utensile puo essere diversa dal
valore totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto
€ necessario, durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a

proteggere 'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della
macchina e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.

[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici / mm Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 10”/25,4cm 0,043”/1,09 mm M1431040-1041TL CL14340TL
M1431040-1041




BG - TEXHUHECKU IAHHU
3axpaHBalLo Hanpexerue MAKC
3axpaHsatyo Hanpexenne HOMUHATHO
MaKcHManHa CKopoCT Ha Bepurata
MaKcHManHa YecToTa Ha BbPTEHE Ha
wnuHaena

[AbMKuHa Ha cpA3BaHe

[Ae6envHa Ha Bepurara

3b6UM / CTHNKA Ha NMHBbOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peepsoapa Ha Mac/oTo
Terno (Ge3 akymynarop, 6e3 LW1Ha 1 Bepura)
M3MePEHO HMBO Ha aKYCTU4YHA MOLLHOCT
MamepBatenHa rpetuka

HW1BO Ha U3MepeHa aKyCTU4Ha MOLLHOCT
TapaHT1paHo HUBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
HwvBo Ha BUGpauum
MPUHAONEHOCTH MO 3AABKA
B/10K Ha aKymyniaTopa, Mog,.

3apejaHe Ha akymynaropa

TABJIMLIA 3A MPABU/IHA KOMBUHALIMA
HA LUMHA U BEPUTA (Th. 15.3)

CTBIMKA

LUMHA

BEPUIA

Manun / mm

Avnkuna: Manum / cm

LUnpuHa Ha wneba:Manuym / mm

Hop

a) BABEJIEXKA: seknapupaHara o6lua CToMHOCT

Ha BUGPaLWM € U3MEepeHa NPUAbPHANKN ce
KbM CTaHapTU3MpaH MeTo/ Ha M3NuUTBaHe
1 MOe /ja Ce U3M0N3Ba 3a NpaseHe Ha
CpaBHEeHWe MEX Y eWH 1 ApYT UHCTPYMEHT.
O6Ljara CTOMHOCT Ha BUBpaLUM MOXe Aa

Ce M3non3Ba v 3a Npe/iBapuTe/Ha OLeHKa
Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: u3pasaHeto Ha

BUGPALMM NPU PEASTHOTO M3MON3BaHE Ha
MHCTPyMeHTa MOMeE Aa Gbjje pasnnyHa

oT obliaTa AeKnap1paHa CTOWHOCT,B
3aBUCMMOCT OT HAYMHITE Ha U3MO/I3BaHE Ha
MHCTpyMeHTa. Mopazy Toa e HeoGXOAUMO
1o BPeMe Ha paboTa /ja ce B3eMar CiefiH1Te
npeAnasH1 MEpKM LALLM NpesnasBaHeTo
Ha orleparopa: HoceTe PbKaBULM M0 Bpeme
Ha U3non3BaHeTo, orpaHuyeTe BpemeHara
Ha U3non3BaHe Ha MallnHaTa n Hamanete
BpeMeHara, pes KOUTO Ce IbPHM HaTUCHaT
10CTa 3a yNpaB/IEHNe Ha YCKOPUTENS.

ZEEIGTEIRS

BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja

NOMINALNI napon napajanja
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina reza

Debljina lanca

Zupci / korak gonjenog zupéanika lanca
Kapacitet spremnika za ulje

Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

Izmijereni nivo zvuénog pritiska

Mijerna nesigurnost

Izmjereni nivo zvuéne snage

Zajaméeni nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.

Punjac baterije

TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK

VODILICA LANCA

LANAC

In¢/mm

Duzina: In¢/mm

Sirina Zlijeba: In¢ / mm

Sifra

a) NAPOMENA: ukupna prijavijena vrijednost

vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moZe se koristiti i
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarne

upotrebe alatke moze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti

od nacina na koji se koristi alatka. Stoga

je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti
slijedece sigurnosne mijere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograni€iti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drzi pritisnuta poluga
mande gasa.

LX NGNS

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napéjeci napéti MAX

Napéjeci napéti NOMINAL

Maximalni rychlost fetézu

Maximalni frekvence otaceni vietena
Rezné délka

Tloustka fetézu

Zuby / rozte¢ fetézky

Kapacita olejové nadrze

Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici listy
afetézu)

Naméfena Urover akustického tlaku
Nepfesnost méfeni

Naméfena Uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Urovenvibraci i
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru

TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)

VODIG LISTA

RETEZ

Palce / mm

Délka: Palce /cm

Sitka drazky: Palce / mm

0] O
a) POZNAMKA: prohlagena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zku$ebni metody a Ize ji pouzit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miiZe byt pouzita takeé pi piipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skute¢ném pouziti
nastroje mize byt odli$na od deklarované celkové

hodnoty v zavislosti na rezimech, ve
kterych se dany nastroj pouziva. Proto je
tfreba béhem prace piijmout nize uvedena
bezpecénostni opatfeni, jejichz cilem je
ochranit operatora: béhem bézného pouziti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlaena ovladaci paka plynu.

30]

DA - TEKNISKE DATA
Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maksimal keedehastighed

Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
Klippeleengde

Keedens tykkelse

Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og keede)
Malt lydtryksniveau

Usikkerhed ved mélingen

Malt lydeffektniveau

Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau

TILBEHOR

Batterienhed, mod.

Batterioplader

TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVARD OG K/ADE (Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND

SVARD

KAEDE

Tommer / mm

Leengde: Tommer / cm

Sporbredde: Tommer / mm

Kode

a) BEMARK: den samlede erkleerede veerdi af

vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afprovning og kan bruges til

at foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhzengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nadvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begraens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes indtrykket.

CEITTEST D

DE - TECHNISCHE DATEN

MAX Versorgungsspannung
NOMINALE Versorgungsspannung
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl

Schnittlange

Dicke der Kette

Zéhne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermégen Oltank

Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit

Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel
SONDERZUBEHOR

Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)

GLIEDLANGE

SCHWERT

KETTE

Zoll

Lange: Zoll/ cm

Nutbreite: Zoll/ mm

Code

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der

Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.

Der Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann
sich je nach den Einsatzarten des Werkzeugs
vom erklarten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wéahrend der
Arbeit die folgenden SicherheitsmaBnahmen
zu ergreifen, um den Bediener zu schiitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkiirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

SLCXNDIEWN

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
MET". téon tpododoaiag

ONOMAZTIKH tdon tTpododoaiag
Méylom taxvtnta g aAvaidag

Méylo ouxvoTNTa MEPIOTPODTG TOU TOOK
Mrjkog kormg

Méxog alvoidag

Aévtia/ fripa mviev aAvaidag
Xwpntikémta Tou Soxeiou Aadlol

Bdpog (xwpig pratapia, xwpiq prapa kat
aAvoida)

Metpnpévn oTabun akouoTIkrg Ttieong
ABeBadta pétpnong

Metpnpévn oTabun akouoTIKrg oxUog
ZTABHN EYYVWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
Eninedo kpadaouwv

MPOAIPETIKA A=EZOYAP

Mnatapia, povt.

Poptiomig Mratapiag

MINAKAZ 1A TO 2Q3TO SYNAYASMO THZ
MMAPAZ KAl THZ AAYZIAAS (Ked. 15.3)

NAMA

AAYZIAA

‘Ivtoeg/ mm

Mrjkog: lvtoeg/ mm

MAdtog avAaka: vtoeq / mm
Kwéikdg

a) ZHMEIQZH: 1) ouvoAir) SnAwpévn Tiun Twv

KpadaopwV €xel HetpnOel pe Bdon pia
TIpOTUTN HEB0SO SOk Kat propet

va xpnotponom6ei yia va yivet éva
Tapaywvo PETAEY evog epyaAeiou kat evog
dAAov. H GUVONKT| Tir) TwV Kpadaopwy
Uropei ertiong va xpnotporoneel yia pa
TIPOKATAPKTIKT) EKTINON TG €kBeaNG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwy

KOTA TNV TPAYHATIKT] XPrjon Tou epyaAeiov
propei va eivat SladopeTikr aroé
GUVOAIKT) SNAwUEVN Tiur avaAoya pe Tov
TpOTO XPriong Tou epyaheiou. Qotdoo eivat
avaykaio, katd Tn Slapkela TG epyasiag, va
vloBeTrioeTE Ta akdAouBa PETPa aodaAeiag
Yl Va TIPOCTATEPETE TO XEIPLOTH: POPETTE
yavtia katd m xprjon, replopiote 0 Xpovo
XPY)ONG TOU HNXAVAUATOG KAl HEWOTE TO
XPOVO TIOU KPATIETAL TTATNHEVOG O HOXASG
£VTOAN|G YKadlo0.




1] EN-TECHNICAL DATA

2]  MAX supply voltage

3]  NOMINAL supply voltage

4] Maximum chain speed

5]  Maximum rotational frequency of the spindle
6]  Cutting length

7] Chain gauge

8]  Chain pinion teeth / pitch

9]  Oil tank capacity

10]  Weight (without battery, bar and chain)
11] Measured sound pressure level

12]  Uncertainty of measure

13] Measuered sound power level

14]  Guaranteed sound power level

15]  Vibration level

18] ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
19] Battery pack, model

20] Battery charger

23] CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
24] PITCH

25] BAR
26] CHAIN
27] Inches

28] Length:Inches/cm

29] Groove width: Inches / mm

30] Code

a) NOTE: the declared total vibration value was
measured using a normalised test method
and can be used to conduct comparisons
between one tool and another. The total
vibration value can also be used for a
preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the

declared total value according to how the

tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety

measures designed to protect the operator:

wear protective gloves whilst working, use

the machine for limited periods at a time and

decrease the time during which the throttle

trigger lever is pressed.

ES - DATOS TECNICOS

Tension de alimentacion MAX

Tension de alimentacion NOMINAL
Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del mandril
Longitud de corte

Grosor cadena

Dientes / paso del pifién cadena
Capacidad del depdsito de aceite

10] Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
11]  Nivel de presion acustica medido

12]  Incertidumbre de medida

13]  Nivel de potencia acustica medido

14]  Nivel de potencia acUstica garantizado
15]  Nivel de vibraciones

18] ACCESORIOS POR ENCARGO

19]  Grupo de la bateria, mod.

20] Cargador de la bateria

23] TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA

CEITTEST S

(Cap.15.3)
24] PASO
25] BARRA
26] CADENA

27] Pulgadas/mm
28] Longitud: Pulgadas/cm
29] Anchura ranura: Pulgadas/mm

30] Codigo

a) NOTA: el valor total de la vibracién se ha
medido segln un método normalizado de
prueba y puede utilizarse para realizar una
comparacion entre una maquinay otra . El
valor total de la vibracion también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emisién de vibracién en el

uso efectivo del aparato puede ser diferente

al valor total declarado segun los modos

en los que se utiliza la herramienta. Por

ello, durante la actividad se deben poner en

préctica las siguientes medidas de seguridad

para el usuario: usar guantes, limitar el

tiempo de uso de la maquina, asi como

el tiempo que se mantiene presionada la

palanca de mando del acelerador.

ET - TEHNILISED ANDMED

MAX toitepinge

NOMINAALNE toitepinge

Keti maksimaalne kiirus

Vélli maksimaalne péorlemissagedus
Loikepikkus

Keti labimoot

Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht

10]  Kaal ilma aku, lati ja ketita

11]  Moddetud heliréhutase

12] Moodtemaaramatus

13]  Moddetud miravéimsuse tase

14]  Garanteeritud miravimsuse tase

15]  Vibratsiooni tase

18] LISASEADMED TELLIMISEL

19]  Aku, mud.

20] Akulaadija ~
23] TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

LRNG G NN =

24] SAMM

25] LATT

26] KETT

27] Tollid/ mm

28]  Pikkus: Tollid /cm

29]  Soone laius: Tollid / mm

30] . Kood

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase
mdddeti standardiseeritud testi kaigus, mille
abil on voimalik vérrelda omavahel erinevate
todriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kdes olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tdériista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid véivad erineda

deklareeritud koguvibratsiooni tasemest

soltuvalt toériista kasutamise viisist.

Seepérast tuleb 66 ajal kasutusel vétta

ohutusmeetodid, millega to6tajat kaitsta:

kandke kasutamise ajal kindaid, piirake

masina kasutamise aega ja liihendage

perioode, mille véltel hoitakse gaasihooba all.

1]  FI-TEKNISET TIEDOT

2]  MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttjannite

4] Ketjun maksiminopeus

5]  Karan maksimipyorimistaajuus

6]  Leikkauksen pituus

7] Ketjun paksuus

8]  Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku

9] Olysailion tilavuus

10] Paino (ilman akkua, teralevya ja ketjua)

11]  Mitattu &dnenpaineen taso

12] Mittausepdvarmuus

13] Mitattu danitehotaso

14] Taattu anitehotaso

15] Térinataso R

18] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

19]  Akkuyksikkd, malli

20]  Akkulaturi .

23] TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)

24] KULKU
25] TERALEVY
26] KETJU

27] Tuumat/mm

28]  Pituus: Tuumat/cm

29]  Uran leveys: Tuumat/ mm

30] Koodi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo on mitattu
kayttamélla normalisoitua testimenetelmaa
ja sita voidaan kayttaa verrattaessa tyokaluja
kesken&én. Térinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttad myos kun tehdaén altistumista
koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tariné tyévalineen

todellisen kayton aikana saattaa poiketa

ilmoitetusta kokonaisarvosta kéytt6tavasta

riippuen. TAméan vuoksi on tarpeen

soveltaa seuraavia k:

turvatoimenpiteitd: kay! sineita kayton

aikana, rajoittaa laitteen kéyttdaikaa ja

lyhentéa aikoja jolloin kaasuttimen vipua

pidetaan painettuna.

FR - DONNEES TECHNIQUES

Tension d'alimentation MAX

Tension d'alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine

Fréquence maximum de rotation du mandrin

Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine

Capacité du réservoir d’huile

[10] Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

11]  Niveau de pression acoustique mesuré

12]  Incertitude de mesure

13]  Niveau de puissance acoustique mesuré

14]  Niveau de puissance acoustique garanti

15]  Niveau de vibrations

18] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

19]  Groupe de batteries, mod.

20] Chargeur de batterie

23] TABLEAU DES COMBINAISONS

CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET

CHAINE (Chap. 15.3)

CENSOESN=

24] PAS )
25]  GUIDE-CHAINE
26] CHAINE

27] Pouces /mm

28] Longueur : Pouces/cm

29] Largeur rainure : Pouces / mm

30] Code

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des
vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée
pour comparer un outillage avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable
a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de 'outillage

peut différer de la valeur totale déclarée en

fonction des modes d'utilisation de 'outillage.

Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité

suivantes en vue de protéger 'opérateur :

porter des gants durant 'utilisation, limiter les

temps d'utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.

HR - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja

NAZIVNI napon napajanja

Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
DuZina ko$nje

Debljina lanca

Zupci/korak lanéanika

Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11]  Izmjerena razina zvuénog tlaka

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmjerenarazina zvuéne snage

14]  Zajaméena razina zvuéne snage

15]  Razina vibracija .

18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI

19]  Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

23] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)

LRN OGN N

24] KORAK
25] VODILICA
26] LANAC
27] in¢a/mm

28] Duzina:inca/cm

29] Sirina Zlijeba: inca/mm

30] Sifra

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moZe se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj

uporabi alata moZe se razlikovati od

izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o

nacinima koristenja alata. Stoga je za vrijeme

rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne

mjere namijenjene zastiti rukovatelja: nositi

rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme

koritenja stroja te skratiti vrijeme drzanja

pritisnute upravljacke ru¢ice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2]  MAX tépfesziltség

3]  NEVLEGES tapfesziiltség

4] Lanc max. sebessége

5]  Atokmany maximalis forgasi sebessége

6] Végas hossza

7]  Lénc vastagsaga

8]  Lanc fogaskerék fogai / osztasa

9]  Azolajtartaly kapacitisa

10]  Suly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkuil)

11]  Mért hangnyomasszint

12] Mérési bizonytalansag

13]  Mért egyenértékli hangnyomdsszint

14] Garantalt zajteljesitmény szint

15]  Vibrécioszint o

18] RENDELHETO KIEGESZITOK

19]  Akkumulator-egység, tipus

20]  Akkumulator-tolt6 .

23] TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-

LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ

(15.3.1ej.)
24] OSZTAS

25] VEZETOLEMEZ
26] LANC

27] Huvelyk/ mm

28] Hosszuség: Hiivelyk / cm

29] Véjat szélesség: Huvelyk / mm

30] Kéd

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges Osszértékét
szabvanyos teszt modszerrel mértik, ezért
alkalmazhat6 més szerszamokkal vald
o6sszehasonlitasra. A rezgés névleges
Osszértéke a kitettség elézetes értékelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés

hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a

névleges 6sszértéktdl a szerszam hasznalati

modjanak fliggvényében. Ezért a munka

alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét

sz0lgald biztonségi intézkedéseket: viselien

munkakeszty(t a hasznalat soran, korlatozza

a gép haszndlati idejét és lehetdleg révid

ideig tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

MAKS. maitinimo jtampa

NOMINALI maitinimo jtampa

Grandinés maksimalus greitis

Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

Pjovimo ilgis

Grandinés storis

Dantys / grandinés zvaigzdutés zingsnis

[9]  Alyvos bako talpa

[10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11]  ISmatuotas garso slégio lygis

12]  Matavimo paklaida

13]  I8matuotas garso galios lygis

14] Garantuotas garso galios lygis

15]  Vibracijy lygis

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19]  Akumuliatoriaus blokas, mod.

20]  Akumuliatoriaus jkroviklis

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR

GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

24] EIGA

LRONO NN

25] STRYPAS
26] GRANDINE
27]  Coliai/ mm

28] llgis: Coliai / cm

29]  Grioveliy plotis: Coliai / mm

30] Kodas

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis
buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto
bandymo metodo ir gali biti naudojamas
lyginant vieng jrankj su kitu. Bendras
vibracijy lygis gali bati naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro

deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai

nuo biidy, kaip bus naudojamas jrankis. Dél

Sios priezasties darbo metu yra batina imtis

saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus

apsauga: naudojimo metu mavéti pirstines,

riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

kurio metu blina paspausta akceleratoriaus

valdymo svirtis.

LV - TEHNISKIE DATI

MAKS. baro$anas spriegums
NOMINALAIS baro$anas spriegums
Maksimalais kédes atrums

Maksimalais patronas grie$anas atrums
Plau$anas garums

Kédes biezums

Kédes zobrata zobi/solis

Ellas tvertnes tilpums

10]  Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
11]  Izméritais skanas spiediena limenis

12]  Mérfjuma klida

13]  Izméritais akustiskas jaudas limenis

14] Garantétais akustiskas jaudas limenis

15]  Vibraciju fmenis o

18] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

19]  Akumulatora mezgls, mod.

20] Akumulatoru ladétajs -
23] SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU

LRNG G NN

TABULA (15.3 nod.)
24] 1S

25] SLIEDE

26] KEDE

27] Collas/ mm
28] Garums: Collas / cm
29] Rievas platums: Collas / mm
30] Kods
a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju intensitates
vértiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot
ieri¢u savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo
vibraciju intensitates vértibu var izmantot art
_sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.
b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantoSanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmanto$anas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavokii.

1] MK - TEXHUYKM NOAATOLM

2]  MAKCWMAJIEH HanoH

3]  HOMMWHAJIEH HanoH

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha CHHLMPOT

5]  MakcumanHa GpeKBeHLMa Ha poTalmja Ha
MOTOpOT

6]  [onwuHa Ha ceverbe

7] [Ana6o4nHa Ha CUHUMPOT

8]  3anuw/ cTeneH Ha 3an4eHUKOT Ha CUHLMPOT

9]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac/io

10] TewwHa (6e3 aKymynatop, 6e3 10CT 1
naHeLy)

11]  Hu1BO Ha U3MepeHa aKyCTUYEH MPUTUCOK

12]  Otcranysatbe Npu Mepetbe

13]  HuMBO Ha M3MepeHa aKyCTHYHa MOKHOCT

14]  HuBO Ha rapaHTMpaHa aKyCTU4Ha MOKHOCT

15]  HuBO Ha BUGpaLmK

18]  AOMNO/IHUTE/IHA OMPEMA MO U3BOP

19]  Homnnet co 6atepuja, Mmoaen

20] MonHay 3a 6atepuja

23] TABEJIA 3A NPABW/THA KOMBMHALNJA

HA IOCTOBW W CUHLIMPU (nornasje 15.3)

24
25] JIOCT
26] CUHLIMP

27]  MH4M/ MM

28]  [onwuHa: M4 / cm

29]  LLupuHa Ha #neb: nH4M / MM

30] Kog

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeaHoCT 3a
BUOpPALMUTE € U3MEPEHa CO MPOBEH MeToz,
32 HOPMa/3NPaHe 1 MOME Aa CE KOPUCTH
3a cropeAGeHa BPeAHOCT Ha 8/IEH ypes co
Apyr. BynHaTta BpeaHoCT Ha BUGpaLumnTe
MOMe /1a Ce KOPUCTM 1 3a NPEMMUHAPHA
MPOLIEHKA Ha U3NIOKEHOCTa.

b) BHUIMAHUE: emucujata Ha BUGpaumunTe

npu eheKTUBHa ynoTpe6a Moe Aa ce

pa3/1KyBa of} BKyNHaTa NoCo4eHa BpeAHOCT

Cropes, HAYMHOT Ha yroTpe6a Ha ypeoT.

3aT0a e HeONXOAHO BO TEKOT Ha paGoTaTa

[ia ce HanpaBsart noBeKe 6e36eHOCHN

Mepetba 3a /1a Ce 3alUTUTH ONepaTopoT:

HOCETe YeB/IM BO TEKOT Ha ynoTpe6arta,

OorpaHuyeTe ro BpeMeTo Ha yrotpe6a

Ha MalUMHaTa 1 CKpaTeTe ro BpeMeTo

Kora Tpe6a Aja ce NPUTUCHe payKara 3a

ynpaByBakbe CO 3a6p3yBaqoT.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

Voedingsspanning MAX

Voedingsspanning NOMINAL

Maximale snelheid van de ketting

Maximale rotatiefrequentie van de spindel

Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel

Vermogen van het oliereservoir

Gewiicht (zonder accu, zonder stang en

ketting)

11]  Gemeten niveau geluidsdruk

12]  Meetonzekerheid

13]  Gemeten akoestisch vermogen

14]  Gegarandeerd geluidsniveau

15]  Trillingsniveau

18] OP AANVRAAG LEVERBARE

ACCESSOIRES

[19]  Accugroep, mod.

[20] Batterijlader

[23] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE

VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)

[24] STEEK

[25] STANG

[26] KETTING

[27] Inches/mm

[28] Lengte: Inches /cm

[29] Breedte gleuf: Inches / mm

[30] Code

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trillingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen

bij het effectief gebruik van het werktuig

kan verschillen van de totale verklaarde

waarden, al naar gelang de manieren waarop

het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het

noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende

veiligheidsmaatregelen toe te passen om de

bediener te beschermen: handschoenen te

gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik

van de machine te beperken en de de

bedieningshendel van de versnelling zo kort

mogelijk ingedrukt te houden.
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NO - TEKNISKE DATA

MAX forsyningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning

Maks kjedehastighet

Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
Skjeerelengde

Kjedetykkelse

Tenner / trinn fra kjedepinjong
Oljetankens kapasitet

10]  Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
11]  Malt lydtrykkniva

12] Méaleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14]  Garantert lydeffektniva

15]  Vibrasjonsniva

18] TILBEH@R PA FORESPORSEL

19] Batteri, modell

20] Batterilader

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)

C XN BRGNS =

24] TRINN
25] SVERD
26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm

30] Kode

a) MERK: Oppgitt totalverdi for vibrasjonene har
blitt malt ved & bruke en normal prevemetode
og kan brukes for 8 sammenligne et redskap
med et annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv

bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt

totalverdi i henhold til maten redskapet

brukes pa. Derfor er det nedvendig, under

arbeidet, a ta i bruk folgende sikkerhetstiltak

for & beskytte operataren: ifare seg hansker

ved bruk, begrense maskinens brukstid og

korte ned pa tiden som man holder inne

akselerator kommandospaken.




PL - DANE TECHNICZNE

Napigcie zasilania MAKS

Napigcie zasilania ZNAMIONOWE
Maksymalna predko$¢ taricucha
Maksymalna czgstotliwo$¢ obrotow
wrzeciona

Dtugos¢ cigcia

Grubo$c¢ taricucha

Zeby / podziatka kota zebatego taricucha
Pojemnos$¢ zbiornika oleju

Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
faricucha)

Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego

Btad pomiaru

Poziom mocy akustycznej zmierzony
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Poziom wibracji X

AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

Zesp6t akumulatora, mod.

tadowarka akumulatora

TABELA PRAWIDEOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | tANCUCHA (Rozdz. 15.3)

SKOK

PROWADNICA

tANCUCH

Cale /mm

Dtugos¢: Cale / cm
Szeroko$¢ rowka: Cale / mm
Kod

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$¢

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze by¢
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzadzeniami. Catkowita
warto$¢ drgar moze by¢ réwniez stosowana
do wstepnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rézni¢ od deklarowanej wartosci tacznej,
w zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzadzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzgdzeniem podjecie
nastgpujacych $rodkéw bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzadzenia, ograniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni regulacji obrotéw silnika.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2]  Tens&o de alimentagao MAX

[8]  Tens&o de alimentagdo NOMINAL[4]
Velocidade méxima da corrente
Frequéncia maxima de rotagdo do mandril
Comprimento de corte

Espessura corrente

Dentes / distancia entre eixos do pinhao da
corrente

9]  Capacidade do tanque do dleo

10]  Peso (sem bateria, sem barra e corrente)
11]  Nivel de press&o acustica mensurada

12] Incerteza de medicao

13]  Nivel de poténcia actstica mensurado

14]  Nivel de poténcia acustica garantido

15]  Nivel de vibragdes

18] ACESSORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20] Carregador de bateria

23] TABELA PARA A CORRENTE
COMBINAGAO DE BARRA E CORRENTE

(Cap. 15.3)
24] PASSO
25] BARRA

26] CORRENTE

27] Polegadas/mm

28] Comprimento: Polegadas / cm

29] Largura sulco: Polegadas / mm

30] Cddigo

a) NOTA: o valor total declarado das vibracdes
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.
O valor total das vibracdes também pode
ser utilizado para uma avaliagao preliminar
da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emiss&o de vibragdes no

uso efetivo da ferramenta pode ser diversa

do valor total declarado de acordo com os

modos com os quais a ferramenta ¢ utilizada.

Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranga
para proteger o operador: usar luvas
durante o uso, limitar o tempo de utilizagéo
da méquina e encurtar o tempo durante

o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

RO - DATE TEHNICE

Tensiune de alimentare MAX N
Tensiune de alimentare NOMINALA
Viteza maxima a lantului

Frecventa maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea tdieturii

Grosimea lantului

Dinti / pas pinion lant

Capacitate rezervor ulei

10] Greutate (férd baterie, fara bara si lant)
11]  Nivel mésurat de presiune acustica

12]  Nesiguranta in mésurare

13]  Nivel de putere acustica masurat

14]  Nivel de putere acustica garantat

15]  Nivel de vibratii

18] ACCESORII LA CERERE

19]  Ansamblu baterie, mod.

20] Alimentator pentru baterie

23] TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
BARA-LANT (Cap. 15.3)

LRNG NN =

24] PAS
25] BARA
26] LANT

27] Inchi/mm
28] Lungime: Inchi/cm
29] Latimea canelurii: Inchi / mm

30] Cod
a) OBSERVATIE: valoarea totald declaratd a
vibratiilor a fost masurata tinandu-se cont
de 0 metoda de proba normalizatd si poate
fi utilizata pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totala a vibratiilor poate
fi utilizata si pentru o evaluare preliminara
a expunerii.
b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea
efectivd a instrumentului poate fi diferité fata
de valoarea totald declaratd, in functie de
modurile in care se utilizeaza instrumentul.
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sa se adopte urmétoarele
mésuri de sigurantd menite sé protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care
se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.

SK - TECHNICKE PARAMETRE
MAX. napéjacie napétie

NOMINALNE napdjacie napétie
Maximalna rychlost retaze

Maximélna frekvencia otacania vretena
Rezna dizka

Hribka retaze

Zuby / rozstup retazovky

Kapacita olejovej nadrze

Hmotnost (bez akumulatora, vodiacej listy a
retaze)

Namerand troveri akustického tlaku
Nepresnost merania

Namerand Uroveri akustického vykonu
Zarucena uroven akustického vykonu
Urovef vibrécif

VOLITELNE PRISLUSENSTVO
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijacka akumulatora

TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ
KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE
(kap. 15.3)

ROZSTUP

VODIACA LISTA

RETAZ

Palce /mm

Dizka: Palce / cm

Sirka drazky: Palce / mm
Kod

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibrécii

bola namerana s pouzmm normaIlzovane]
skusobnej metody a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii méze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracif.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom

poutziti ndstroja méze byt odligna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti na
rezimoch, v ktorych sa dany nastroj pouziva.
Preto je potrebné pocas prace prijat nizsie
uvedené bezpe¢nostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: poc¢as bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouZzitia stroja a skrétte doby, pocas
ktorych je zatla¢ena ovladacia paka plynu.

SL - TEHNICNI PODATKI

Najvecja napetost elektrinega napajanja
Nazivna napetost elektrinega napajanja
Maksimalna hitrost verige

Maksimalna frekvenca rotacije vretena
Dolzina reza

Debelina verige

Zobniki / hod veriznega pastorka
Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)
11]  Izmerjena raven zvo¢nega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvo¢ne moci

14]  Zagotovljena raven zvo¢nega tlaka

15]  Nivo vibracij .

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU

19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

CEIACEETRE

24]  KORAK
25] MEC

26] VERIGA
27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/ cm
29 Sirina utora: Palci/ cm

Sifra
a) OPOMBA Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bila izmerjena v skladu z normirano
metodo preizku$anja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.
b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja
se oddajane vibracije lahko razlikujejo od
deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno
od nac¢ina uporabe orodja. Zato je treba
med delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za za$¢ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite ¢as uporabe stroja
in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate
na komandni vzvod pospesevalnika.

SR - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAKS

Napon napajanja NOMINALNI
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina se¢enja

Debljina lanca

Zubi/ korak zup¢anika lanca

Kapacitet rezervoara za ulje

10] Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
11]  Izmereni nivo zvuénog pritiska

12]  Merna nesigurnost

13]  Izmereni nivo zvuéne snage

14]  Garantovani nivo zvu¢ne snage

15]  Nivo vibracija .

18] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
19] Baterija, mod.

20]  Punjac baterije

23] TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

CSBIF TGS =

24]  KORAK
25] MAC

26] LANAC
27] In¢/mm

28] Duzina: In¢/mm
29] Sirina Zleba: In¢ / mm

30] Sifra
a) NAPOMENA: ukupna prijavijena vrednost
vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
poredenije dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.
b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledece
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanijiti vieme
kori$¢enja masine i skratiti vieme pritiskanja
poluge komande gasa.




1] SV -TEKNISKA DATA

2]  Matningsspéanning MAX

3]  Matningsspanning NOMINAL

4]  Kedjans maximala hastighet

5]  Spindelns maximala rotationsfrekvens
6]  Beskarningens langd

7] Kedjan tjocklek

8]  Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan
9]  Oljetankens kapacitet

10]  Vikt (utan batteri, utan svard och kedja)
11]  Uppmatt ljudtryckniva

12]  Tvivel med matt

13]  Métt ljudeffektniva

14]  Garanterad ljudeffektsniva

15]  Vibrationsniva _ R

18] TILLBEHOR PA BESTALLNING

19] Batterienhet, mod.

20] Batteriladdare

23] TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)

24] TANDAVSTAND

25] STANG
26] KEDJA
27]  Tum/cm

28] Langd: Tum/cm
29] Sparbredd: Tum/ cm
Kod
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
for en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvardet kan anvandas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.
b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéndningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nddvandigt, under arbetet, att tilldmpa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvéndningen, begrdnsa anvéndningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS. besleme gerilimi

NOMINAL besleme gerilimi

Maksimum zincir hizi

Is mili dontigt azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

10]  Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
11]  Olglilen ses basinci seviyesi

12]  Olglim belirsizligi

13]  Olgtilen ses gli¢ seviyesi

14]  Garanti edilen ses glicli seviyesi

15]  Titregim seviyesi . X

18] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

19] Batarya grubu, mod.

20] Batarya sarj cihazi

21] Batarya sirt cantasi

22] Bataryasimilatori o
23] DOGRU PALA VE ZINIR BIRLESIMI IGIN
TABLO (Bdl. 15.3)

LENRA N DN

24] ADIM
25] PALA
26] ZINCIR
27] Ing/mm

28] Uzunluk: ing/cm
29]  Oyuk genisligi: Ing / mm
30] Kod
a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lclimUistir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair én
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.
b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan
titresim, takimin kullaniima sekline bagl
olarak beyan edilen toplam degerden farkli
olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatérli korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
sireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu siireleri kisaltin.

1]  RU- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

2]  MAKC. HanpsixeHW1e nuTaHua

3]  HOMWHAJIbHOE HanpsmeHue nuTaHua

4] MaKc1manbHaa CKOpOCTb Lenu

5]  MaKcumanbHan YacToTa BpaleHns
WwnnHAena

6]  [nvHa nunbHoro annapara

7] TonwmHa uenu

8]  3y6ubl/ war 3Be3A04KM Lenu

9]  EMKOCTb MacnsHoro 6aka

10] Bec (63 GaTapewu, WiHbI 1 LENK)

11]  Mi3aMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOTO AaBNEHMA

12]  MorpelwHocTb M3MepeHna

13]  M3aMepeHHblit ypoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH

14]  TapaHTUpyeMblii YPOBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

[15]  YposeHb BUGpaumm

[18]  AONONHWUTE/NBHOE OBOPYAOBAHME
MO TPEBOBAHMIO

[19] BartapeiiHbiit 610K, MOA.

[20] 3apsaHOe ycTpOHCTBO .

[23] TABJULIA MPABW/IbHBIX KOMBUHALIM

LUMHA-LIEMb (1. 15.3)

[24] WATM
[25] LIMHA
[26] LEMb

[27]  Aroimbl / MM
[28]  [nuHa: atoimbl / cm
[29]  LupuHa BblEMKM: AOAMBI / MM

[30] Kop

a) MPUMEYAHWE: 06Luuit 3aABNEHHbI YPOBEHD
BUGPALMM Bbll UBMEPEH C MCMO/b30BaHNEM
HOPMa/nM30BaHHOTO METOAA UCTbITAHWIA, 1
€ro MOMHO 1CMONb30BATb /118 CPaBHEHMA
Pa3/NYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM/Y COBONA.
OBLUWi1 ypOBEHb BUGPALIMM MOIKHO TaKIKE
MCMOb30BATh A/1A NPEABAPUTENbHON
OLGHKM NOABEPHEHHOCTU BO3AECTBUIO
BUGpaUMA.

b) MPEAYNPEXEHWE: ypoBeHb BUGpaLmn
BO BpemA haKTU4ECKOM aKenyaTaumm
MHCTPYMEHTa MOET OT/AMYATLCA OT
06LLero 3aABNIEHHOTO 3HaYEHNA 1
3aBMCHT OT PEIKMMOB SKCMyaTaLmn
MHCTPYMeHTa. [03TOMy BO BpemA paboTbl
HEOBX0/MMO NPUHUMATB CAieayioLMe Mepbl
630MaCcHOCTY ANIA 3alLWTHI ONepaTopa:
paGoTaTb B nepyaTKax, orpaHui1BaTh Bpems
MCMO/b30BaHNA MaLLMHBI 1 COKPaTUTL
BPEMA, B TEYEHUE KOTOPOro pbivar
yNpaB/eHmA POCCeeM 0CTaeTCs HaMaTbIM.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder
belang bevatten met betrekking tot de
veiligheid of de werking, op verschillende wijze
gekenmerkt, volgens het volgende criterium:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonlijke letsels of
letsels aan anderen en/of schade.

. De paragrafen die aangegeven zijn
. met een grijze stippen-boord wijzen op :
: optionele kenmerken die niet aanwezig zijn .
. op alle modellen die in deze handleiding .
beschreven zijn. Controleer of het kenmerk :
. aanwezig is op het model in kwestie. :

»

De aanwijzingen “voor”, “achter”, “rechts” en “links”
hebben betrekking op de werkpositie van de
bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen zijn
genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen zijn
aangegeven, zijn gekentekend met de letters A, B,
Cenz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in afbeelding
2 wordt aangegeven met de tekst: “Zie Afb. 2.C” of
eenvoudigweg “(Afb. 2.C)".

De afbeeldingen zijn indicatief. De effectieve delen
kunnen wijzigen ten opzichte van wat aangegeven
is.
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1.2.2 Titels

De handleidingis onderverdeeld in hoofdstukken en
paragrafen. De titel van de paragraaf “2.1 Training”
is een ondertitel van “2. Veiligheidsvoorschriften".
De verwijzingen naar titels of paragrafen zijn
aangegeven met de afkorting hfdst. of par. en het
desbetreffend nummer. Voorbeeld: “hfdst. 2” of
“par.2.1”.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 ALGEMENE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOOR
ELEKTRISCHE WERKTUIGEN

A LET OP Lees alle veiligheidsvoorschriften
en instructies. Het niet in acht nemen van de
voorschriften en instructies kan elektrische
schokken, brand en/of ernstige letsels veroor-
zaken.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies
om ze in de toekomst te kunnen raadplegen.

De term "elektrisch werktuig"die gebruikt wordt in
de voorschriften, heeft betrekking op uw toestel
met accuvoeding (zonder kabel).

1) Veiligheid van de werkzone

a)Houd de werkzone netjes et goed ver-
licht. Vuile en rommelige zones leiden ge-
makkelijk tot ongevallen.

b) Gebruik geen elektrisch gereedschap
in omgevingen met ontploffingsgevaar,
in aanwezigheid van ontvlambare vloei-
stoffen, gas of stof. De elektrische gereed-
schappen genereren vonken die stof of dam-
pen kunnen doen ontvlammen.

c)Hou kinderen en omstanders uit de
buurt wanneer gebruik gemaakt wordt
van een elektrisch gereedschap. Een mo-
ment van onoplettendheid kan ertoe leiden
dat men de controle over de machine verlies.

2) Elektrische veiligheid

a) De stekkers van het elektrische gereed-
schap moeten in het stopcontact pas-
sen. Wijzig de stekker op geen enkele
manier. Gebruik geen adapterstekkers
met geaard elektrisch gereedschap.
Ongemodificeerde stekkers en bijpassende
stopcontacten verminderen het risico op een
elektrische schok.

b) Vermijd lichamelijk contact met geaarde
opperviakken, zoals buizen, radiatoren,
fornuizen en koelkasten. Er is een ver-

hoogd risico op elektrische schokken als uw
lichaam geaard is.

c) Stel de elektrische gereedschappen niet
bloot aan regen of vocht. Water dat in een
elektrisch gereedschap sijpelt verhoogt het
risico voor elektrische schokken.

d) Misbruik de kabel niet. Gebruik de kabel
nooit om het elektrisch gereedschap te
dragen, te trekken of los te koppelen.
Houd de kabel op afstand van hittebron-
nen, olie, scherpe randen of bewegende
delen. Beschadigde of verwarde kabels ver-
hogen het risico op elektrische schokken.

e)Als u elektrisch gereedschap buitens-
huis gebruikt, gebruik dan een verleng-
stuk dat geschikt is voor buitenshuis
gebruik. Het gebruik van een kabel die
geschikt is voor gebruik buitenshuis, vermin-
dert het risico op elektrische schokken.

f) Als het onvermijdelijk is om elektrisch
gereedschap op een vochtige plaats te
gebruiken, gebruik dan een voeding die
is beveiligd met een aardlekschakelaar
(RCD). Het gebruik van een aardlekscha-
kelaar vermindert het risico op elektrische
schokken

3) Persoonlijke veiligheid

a) Blijf attent, controleer wat er gaande is
en gebruik altijd het gezond verstand
wanneer een elektrisch gereedschap ge-
bruikt wordt. Gebruik het elektrisch ge-
reedschap niet wanneer u moe bent, ge-
neesmiddelen, alcohol of drugs gebruikt
hebt. Een moment van onoplettendheid bij
het gebruik van een elekirisch gereedschap
kan ernstige persoonlijke letsels veroorza-
ken.

b) Gebruik beschermende kleding. Draag
altijd een veiligheidsbril. Het gebruik van
een beschermende uitrusting zoals een stof-
masker, antislipschoenen, een veiligheids-
helm of een oorbescherming voorkomt per-
soonlijke letsels.

c) Voorkom dat de machine ongewild start.
Zorg ervoor dat het apparaat uitgescha-
keld is vooraleer de accu te plaatsen, of
gereedschap vast te nemen of te trans-
porteren. Een elekirisch gereedschap
transporteren met een vinger op de schake-
laar of de accu monteren met de schakelaar
in de stand “ON” verhoogt het risico op on-
gevallen.

d)Verwijder alle sleutels of regelinstru-
menten vooraleer het elektrisch ge-
reedschap in te schakelen. Een sleutel of
gereedschap dat in contact blijft met een be-
wegend onderdeel kan persoonlijke letsels
veroorzaken.
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4)

e)Ga niet overhellen. Ga altijd stabiel
staan en zorg ervoor dat het evenwicht
niet verloren wordt. Zo heeft men in onver-
wachte situaties een betere controle over het
elektrisch gereedschap.

f) Draag gepaste kleding. Draag geen rui-
me kleding of juwelen. Hou het haar, de
kleding en de handschoenen op veilige
afstand van bewegende onderdelen.
Loshangende kledingstukken, juwelen of
lang haar kunnen gegrepen worden in de
bewegende onderdelen.

g)Als er delen met stofafname-installaties
verbonden moeten worden, verzeker u er
dan van dat ze goed verbonden en gebruikt
worden. Door het gebruik van deze inrich-
tingen kunnen de risico’s met betrekking tot
stof beperkt worden.

h)Laat de vertrouwdheid die u met het
veelvuldig gebruik van de machine op-
gedaan heeft u niet misleiden, zodat u
veiligheidsprincipes zou negeren. Nala-
tigheid kan in een fractie van een seconde
ernstig letsel veroorzaken.

Gebruik en onderhoud van het elektrisch

gereedschap

a) Het elektrisch gereedschap niet overbe-
lasten. Gebruik het elektrisch gereed-
schap dat geschikt is voor het werk. Met
een gepast elekirisch gereedschap zal het
werk beter en op veiliger wijze uit te voeren,
aan de snelheid waarvoor het gereedschap
ontworpen werd.

b) Gebruik het elektrisch gereedschap in-
dien de schakelaar hem niet correct kan
in- en uitschakelen. Een elektrisch gereed-
schap dat niet bediend kan worden met de
schakelaar is gevaarlijk en moet gerepa-
reerd worden.

c) Verwijder de accu uit zijn zitting vooral-
eer een regeling uit te voeren of acces-
soires te veranderen, of vooraleer het
elektrisch gereedschap op te bergen.
Deze preventieve veiligheidsmaatregelen
verminderen het risico voor accidentele
inschakelingen van het elekirisch gereed-
schap.

d)Hou de niet gebruikte gereedschappen
buiten het bereik van kinderen en laat
ze niet gebruiken door personen die niet
vertrouwd zijn met het gereedschap zelf
of met deze instructies. De elektrische
gereedschappen zijn gevaarlijk indien ze
gebruikt worden door onervaren personen.

e) Onderhoud de elektrische gereedschap-
pen correct. Controleer of de bewegen-
de onderdelen goed uitgelijnd zijn en vrij
kunnen bewegen, of er geen delen ge-
broken zijn en of er andere condities zijn

5)
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die een invioed kunnen hebben op de
werking van het elektrisch gereedschap.
Bij schade moet het gereedschap gere-
pareerd worden vooraleer het opnieuw
te gebruiken. Vele ongevallen worden ver-
oorzaakt door een ontoereikend onderhoud.

f) Alle snijonderdelen moeten scherp en
schoon gehouden worden. Wanneer de
snijonderdelen altijd scherp en schoon zijn,
zullen ze minder snel vastlopen en makkelij-
ker te beheersen zijn.

g) Gebruik het elektrisch werktuig en de
bijhorende toebehoren volgens de ver-
schafte instructies, en houd rekening
met de werkcondities en het soort werk
dat uitgevoerd moet worden. Het gebruik
van een elektrisch werktuig voor andere
handelingen dan diegene die voorzien zijn
kan tot gevaarlijk situaties leiden.

h)Houd de handgrepen droog, schoon en
vrij van olie en vet. De gladde handgrepen
staan geen veilige hantering en controle van
het gereedschap in onverwachte situaties
mogelijk.

Gebruik en voorzorgsmaatregelen voor

het gebruik van de werktuigen met accu

a) Enkel herladen met de door de fabrikant
aangegeven acculader. Een acculader
geschikt voor een bepaalde accugroep kan
een risico op brand inhouden indien deze
gebruikt wordt voor een andere accugroep.

b) Gebruik de elektrische werktuigen enkel
met de specifiek bepaalde accugroepen.
Het gebruik van eender welke andere ac-
cugroep kan risico op letsels en brand ver-
oorzaken.

c) Wanneer de accugroep niet in gebruik is,
moet men deze op afstand houden van
andere metalen voorwerpen zoals niet-
jes, muntstukken, nagels, schroeven of
andere kleine metalen voorwerpen die
een verbinding tussen de twee aansluit-
klemmen kunnen creéren. Kortsluiting van
de aansluitklemmen van de accu kan brand-
wonden of brand veroorzaken.

d)Indien de accu in slechte staat is, kan
er vloeistof uit lekken: vermijd alle aan-
rakingen. Indien er zich een ongewilde
aanraking voordoet, moet men onmid-
dellijk met water spoelen. Indien de
vloeistof in de ogen komt, moet men
onmiddellijk medische hulp zoeken. De
vloeistof die uit de accu lekt, kan huidirritatie
of brandwonden veroorzaken.

e) Gebruik geen beschadigde of gewijzigde
accu’s of instrumenten. Beschadigde of
gewijzigde accu's kunnen onvoorspelbaar
gedrag vertonen, wat kan leiden tot brand,
explosie of risico op letsel.



f) Stel een accu niet bloot aan vuur of hoge
temperaturen. Blootstelling aan vuur of
temperaturen boven 130°C kan explosies
veroorzaken. OPMERKING. De temperatuur
“130°C” kan worden vervangen door de
temperatuur “265°F”.

g)Volg alle oplaadinstructies en laad de
accu niet op buiten het in de instructies
gespecificeerde temperatuurbereik. On-
juist opladen of bij temperaturen buiten het
gespecificeerde bereik kan de accu bescha-
digen en het risico op brand vergroten.

6) Assistentie

a)Laat het elektrisch gereedschap repa-
reren door gekwalificeerd personeel en
gebruik alleen originele onderdelen. Op
die manier wordt de veiligheid van het elek-
trisch gereedschap in stand gehouden.

b)Herstel geen beschadigde accu's.
Onderhoud aan de accu mag alleen
worden uitgevoerd door de fabrikant of
geautoriseerde serviceproviders.

2.2 SPECIFIEKE VEILIGHEIDSNORMEN
VOOR KETTINGZAGEN EN
ELEKTRISCHE ZAGEN

a) Blijf met al uw lichaamsdelen uit de buurt
van de tandketting terwijl de kettingzaag in
werking is. Voor de kettingzaag te starten,
controleren of de zaagketting nergens mee
in aanraking komt. Als u even niet oplet terwijl
u de kettingzaag gebruikt, kan uw kleding of
lichaam in de zaagketting verstrikt raken.

b) Pak met uw rechter hand de achterste
handgreep vast en met uw linkerhand de
voorste handgreep. Nooit de kettingzaag
andersom vastpakken omdat dan het risico op
persoonlijk letsel toeneemt.

c) Houd het elektrisch werktuig enkel vast bij
de geisoleerde opperviakiten van de hand-
grepen, aangezien het de getande ketting in
aanraking zou kunnen komen met verborgen
kabels. De aanraking van de getande ketting
met een kabel onder spanning kan de metalen
delen van het werktuig onder spanning zetten en
een elektroshock aan de bediener veroorzaken.

d) Draag een veiligheidsbril en gehoorbe-
scherming. Verder wordt een andere be-
veiligingsinrichtingen aanbevolen voor het
hoofd, de handen, de voeten en de benen.
Door het dragen van geschikte beschermkleding
verlaagt u de kans op verwondingen die veroor-
zaakt kunnen worden door wegspringend hout-
afval of het per ongeluk in aanraking komen met
de zaagketting.

e) Gebruik een kettingzaag niet in een boom,
ladder, dak of een onstabiele ondergrond.

Dergelijk gebruik van een kettingzaag kan leiden
tot ernstig persoonlijk letsel.

f) Ga altijd op een goed steunpunt staan en laat
de kettingzaag alleen draaien als u op een
stevig, veilig en vlak oppervlak staat. Als u op
een gladde of instabiele ondergrond staat, zoals
bijvoorbeeld een ladder, kunt u uw evenwicht of
de controle over de kettingzaag verliezen.

g) Als u een onder spanning staande tak
afzaagt, moet u op het risico van eventuele
terugslag letten. Als de spanning van de
houtvezels vrijkomt, kan de onder spanning
staande tak de bediener een tik geven en/of kan
hij de controle over de kettingzaag verliezen.

h) Wees uiterst voorzichtig als u struiken en
jonge boompjes afzaagt. Dun materiaal kan in
de zaagketting verstrikt raken waardoor het in uw
richting kan wegspringen en/of u uw evenwicht
kunt verliezen.

i) Draag de kettingzaag aan de voorste hand-
greep als hij uitgeschakeld is en van uw
lichaam af gekeerd. Als de kettingzaag ver-
voerd of opgeborgen wordt moet altijd de
bladbescherming aangebracht worden. Ge-
bruik de kettingzaag correct om de mogelijkheid
op toevallige aanraking met de beweeglijke tand-
ketting tot een minimum te herleiden.

j) Houd u aan de aanwijzingen voor het
smeren, het spannen van de ketting en het
vervangen van de staaf en de ketting. Een
verkeerd gespannen of gesmeerde ketting kan
breken en verhoogt de kans op terugslag.

k) Zaag alleen hout. De kettingzaag niet voor
andere doeleinden gebruiken dan hier voor-
zien zijn. Bijvoorbeeld: de kettingzaag niet
gebruiken voor het zagen van metalen ma-
terialen, plastic, bouwmateriaal of ander
materiaal dan hout. Het gebruik van de ket-
tingzaag voor andere doeleinden dan waarvoor
hij bedoeld is, kan leiden tot gevaarlijke situaties.

1) Probeer geen boom te vellen voordat u de
risico's begrijpt en weet hoe u deze kunt
vermijden. Er kan ernstig letsel optreden bij de
gebruiker of omstanders bij het vellen van een
boom.

m) Volg alle instructies voor het verhelpen van
storingen, het opslaan en/of onderhouden
van uw kettingzaag. Zorg ervoor dat de scha-
kelaar uit staat en de accu verwijderd is. Er kan
ernstig persoonlijk letsel veroorzaakt worden als
gevolg van een onverwachte werking van de ket-
tingzaag tijdens het verwijderen van vastgelopen
materiaal of het uitvoeren van onderhoud.

n) Het wordt aanbevolen, althans voor het
eerste gebruik, om de boomstammen op een
steun te zagen .

0) Het wordt aanbevolen om het slijpen en
onderhoud van de ketting van de zaag
te laten uitvoeren door geautoriseerde
servicecentra.
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p) Houd de handgrepen droog, schoon en vrij
van olie en vet. Een vette handgreep is glad en
hierdoor kunt u de controle over de kettingzaag
verliezen.

2.3 OORZAKEN VAN TERUGSLAG
EN VOORZORGSMAATREGELEN
VOOR DE GEBRUIKER:

Terugslag ontstaat als de punt of het uiteinde van
het zaagblad een voorwerp raakt of het hout de
kettingzaag tijdens het snijden vastklemt.

Door de aanraking van de punt kan, in sommige
gevallen, een omgekeerde reactie plaatsvinden
waarbij het zaagblad omhoog en achteruit naar de
bediener toe springt.

Het beknellen van de zaagketting aan de bovenkant
van het zaagblad kan de zaagketting snel naar
achteren naar de bediener toe werpen.

Door één van deze twee reacties kunt u de controle
over de zaag verliezen, met mogelijk ernstige
verwondingen tot gevolg. U kunt niet uitsluitend op
de in de zaag ingebouwde veiligheidsinrichtingen
vertrouwen.

De gebruiker van een kettingzaag moet verschil-
lende maatregelen treffen om het risico op onge-
lukken of verwonding tijdens de zaagwerkzaamhe-
den te vermijden. Terugslag is het gevolg van een
slecht gebruik van het gereedschap en/of onjuiste
procedures of gebruiksomstandigheden en kan
vermeden worden door de volgende voorzorgs-
maatregelen te treffen.

a) Houd de zaag met beide handen stevig vast,
met de duimen en vingers om de handgrepen
van de kettingzaag gesloten en houd uw
lichaam en armen in een positie waarin u
tegenstand kunt bieden tegen terugslag.
Terugslag kan door de bediener opgevangen
worden als hij de nodige voorzorgsmaatregelen
getroffen heeft. Laat de kettingzaag niet los.

b) Reik niet te ver en zaag niet boven de
schouderhoogte. Dit draagt bij te vermijden dat
de punt van het zaagblad per ongeluk iets raakt
en tot een betere controle over de kettingzaag in
onverwachte situaties.

c) Gebruik alleen de door de fabrikant
gespecificeerde zaagbladen en -kettingen.
Ongeschikte zaagbladen en -kettingen kunnen
ervoor zorgen dat de ketting breekt en/of terugslag
veroorzaken.

d) Houd u aan de aanwijzingen van de fabrikant
voor wat betreft het slijpen en onderhoud
van de kettingzaag. Een vermindering van de
werkdiepte kan leiden tot meer terugslagen.

* Hoe te werk gaan met de elektrische
kettingzaag (met accuvoeding)

Neem altijd de veiligheidsvoorschriften in acht en

gebruik de technieken die het meest gepast zijn

voor het uit te voeren werk, volgens de instructies

en de voorbeelden gegeven in de gebruiksaanwij-

zingen.

* Hoe de elektrische kettingzaag (met accu-
voeding) veilig verplaatsen

Telkens wanneer de machine verplaatst of vervoerd

moet worden, is het noodzakelijk:

— de motor uit te schakelen, te wachten tot de
ketting tot stilstand gekomen is en de machine
los van het elektriciteitsnet te koppelen;

— de bladbescherming monteren;

— de machine alleen aan de handgrepen
vastnemen en het blad in de richting tegenover
de loop- of rijrichting houden;

Wanneer de machine vervoerd wordt met een
transportmiddel, moet zij op dusdanige manier
gepositioneerd worden dat niemand gevaar loopt
en stevig vastgesnoerd worden.

* Aanbevelingen voor beginners
Wanneer u voor de eerste keer een boom wilt
vellen of takken wilt afzagen, moet u eerst:

— een specifieke opleiding gevolgd hebben over
het gebruik van dit type van gereedschap;

- de veiligheidsvoorschriften en gebruiksaanwij-
zingen bevat in deze handleiding zorgvuldig
gelezen hebben;

— oefenen op houtblokken op de grond of beves-
tigd op een steun, om voldoende vertrouwd te
raken met de machine en de meest geschikte
snijtechnieken.

 Correcte hantering en gebruik van de elektri-
sche werktuigen met accu

a) Verzeker u ervan dat het toestel uitgescha-
keld is vooraleer er een accu in te plaatsen.
Een accu in een elektrisch toestel plaatsen
kan ongevallen veroorzaken.

b) Gebruik voor het laden van de accu's enkel
de door de fabrikant aanbevolen acculaders.
De acculaders zijn over het algemeen spe-
cifiek bestemd voor een bepaald type accu;
als ze met andere types gebruikt worden,
bestaat er een risico of brand.

c) Gebruik enkel de specifieke accu's die voor
uw toestel voorzien zijn. Het gebruik van an-
dere accu's kan leiden tot letsels en risico op
brand.

d)Houd de niet gebruikte accu ver van
kantoorklemmetjes, muntstukken, sleutels,
spijkers of andere kleine metalen voorwerpen
die een Kkortsluiting van de contacten zouden
kunnen veroorzaken. Een kortsluiting van de
contacten van de accu kan tot brand leiden.
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e) Een accu in slechte condities kan lekken van
de vloeistof veroorzaken. Vermijd de aanra-
king met de vloeistof. In geval van onvoorzie-
ne aanraking, dient men met water te spoe-
len. In geval van aanraking van de vloeistof
met de ogen, dient men ook een genees-
heer te raadplegen. De vloeistof die uit de
accu lekt, kan huidirritatie of brandwonden
veroorzaken.

f) Controleren of de accu in goede staat is en
of er geen beschadigingen zichtbaar zijn.
Gebruik de machine niet met een bescha-
digde of versleten accu.

2.4 ACCU/ACCULADER

/\ LETOP

De hierna volgende veiligheidsnormen vervol-
ledigen de veiligheidsvoorschriften die aange-
geven zijn in de specifieke handleiding van de
acculader.

e Gebruik voor het laden van de accu enkel
de door de fabrikant aanbevolen acculaders.
Een niet geschikte acculader kan leiden tot
elektroshock, oververhitting of lekken van de
corrosieve vloeistof van de accu.

Gebruik enkel de specifieke accu's die voor uw
toestel voorzien zijn. Het gebruik van andere
accu's kan leiden tot letsels en risico op brand.

e Houd de niet gebruikte accu ver van kan-
toorklemmetjes, muntstukken, sleutels, spijkers
of andere kleine metalen voorwerpen die een
kortsluiting van de contacten zouden kunnen
veroorzaken. Een Kortsluiting van de contacten
van de accu kan tot brand leiden.

Gebruik de acculader niet in een omgeving waar
er stoom aanwezig is, met ontvlambare materi-
alen of op gemakkelijk ontvlambare opperviak-
ten zoals papier, stof, enz. Tijdens het opladen,
wordt de accu opgewarmd en zou brand kunnen
veroorzaken.

Tijdens het vervoer van de accu’s, moet men er
op letten dat de contacten onderling niet in con-
tact komen, en dat er geen metalen houders ge-
bruikt worden voor het vervoer.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk en
prioritair aspect vormen voor het gebruik van de
machine, ten gunste van de civiele samenleving en
de omgeving waarin we leven.

* Wees geen storend element voor uw buren.
Gebruik de machine enkel op redelijke uren (niet
's ochtends vroeg of 's avonds laat wanneer dit
andere personen zou kunnen storen).

e Tijdens het werken wordt er een zekere
hoeveelheid olie in de omgeving verspreid,

noodzakelijk voor de smering van de ketting;
gebruik om die reden alleen biologisch
afbreekbare olién, specifiek bedoeld voor dit
gebruik. Het gebruik van een minerale olie of
motorolie brengt ernstige schade toe aan het
milieu.

* Volg nauwgezet de plaatselike normen voor
het verwerken van de verpakking, accu's,
versleten delen of eender welk element met
een sterke invioed op het milieu; dit afval mag
niet met de huisafval weggeworpen worden,
maar moet gescheiden worden en aan speciale
verzamelcentra toevertrouwd worden, die de
recyclage van de materialen zullen verzorgen.

* Volg nauwkeurig de lokale normen op voor de
afdanking van het afval.

* Bij het buiten bedrijf stellen van de machine, mag
deze nooit in het milieu achtergelaten worden
maar moet ze naar een opvangcentrum gebracht
worden, volgens de geldende plaatselijke
normen.

Gooi elektrische apparatuur niet bij het
ﬁ gewoon huishoudelijk afval. Volgens de

Europese Richtlijn 2012/19/EG inzake
mmmm clekirisch en elektronisch afval en de

toepassing ervan overeenkomstig de
nationale wetgeving, moet de afgedankte
elektrische apparatuur apart ingezameld worden
voor recyclagedoeleinden. Indien de elektrische
apparatuur afgedankt wordt op een afvalpark of in
de ondergrond, kunnen de schadelijke stoffen de
waterlaag bereiken en in de voedingsketen terecht
komen, met nadelige gevolgen voor uw gezondheid
en welzijn. Voor meer informatie over de afdanking
van dit product, contacteer de instantie die
bevoegd is voor de verwerking van het huishoudelijk
afval of raadpleeg uw Verkoper.

Aan het einde van hun levensduur, moet

men de accu's met de nodige zorg voor

het milieu afdanken. De accu bevat

Li-ion Materialen die gevaarlijk zijn voor U en

voor de omgeving. Ze moet verwijderd

worden en gescheiden ingezameld worden nabij
een structuur die lithium-ion-accu's aanvaardt.

De gescheiden inzameling van gebruikte

eN producten en verpakkingen staat recycling
en hergebruik van de materialen toe. Het
%{:9 hergebruik van gerecycled materiaal helpt
de vervuiling van het milieu te voorkomen

en vermindert de vraag naar grondstoffen.

3. LEER DE MACHINE KENNEN

/\ LETOP

Deze tool kan het hand-armtrillingssyndroom
veroorzaken als het gebruik ervan niet goed
wordt beheerd.
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Om precies te zijn, moet bij een schatting van
het blootstellingsniveau onder daadwerkelijke
gebruiksomstandigheden ook rekening worden
gehouden met alle onderdelen van de werkcyclus,
zoals de momenten waarop het gereedschap is
uitgeschakeld en wanneer het inactief is maar het
werk niet daadwerkelijk uitvoert.

Dit kan het blootstellingsniveau gedurende de tota-
le werkperiode aanzienlijk verminderen, waardoor
het risico op blootstelling aan trillingen en lawaai
wordt geminimaliseerd.

Gebruik altijd scherpe beitels, boren en messen.
Onderhoud dit gereedschap volgens deze instruc-
ties en goed gesmeerd (indien van toepassing).
Als het instrument regelmatig wordt gebruikt, is het
raadzaam om trillingsdempende en anti-geluidsac-
cessoires te gebruiken.

Plan een werkschema om het gebruik van vibre-
rende gereedschappen over meerdere dagen te
spreiden.

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een motor
gevoed door een accu en een blad dat de beweging
van de motor doorgeeft aan de getande ketting die
als echte zaag dient.

De bediener houdt de machine met twee handen
aan de handgrepen vooraan en achteraan vast,
en kan de belangrijkste bedieningsknoppen
inschakelen terwijl hij steeds op een veilige afstand
van de snij-inrichting blijft.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor:

— het snoeien en afsnijden van boomkronen met
hoge stelen;

— het snijden van struiken, boomstammen om
houten balken met een doorsnede afhankelijk
van de lengte van het geleidend blad;

- het snijden van enkel hout;

— gebruik door een enkele bediener.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en
schade berokkenen aan personen en/of zaken. De
volgende situaties behoren tot het onjuist gebruik
(bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

— hagen bijsnoeien;

— snijwerken;

— doorsnijden van banken, kisten en verpakkin-

gen in het algemeen;

— doorsnijden van meubelen of andere voorwer-
pen die nagels, vijzen of andere metalen on-
derdelen kunnen bevatten;

— slachterswerken uitvoeren;

— de machine gebruiken voor het snijden van
materialen die niet van hout zijn (plastic, bouw-
materialen);

— de machine gebruiken als hefboom om voor-
werpen op te tillen, te verplaatsen of door te
breken;

— de machine gebruiken wanneer ze op vaste
steunen geblokkeerd is;

- het gebruik van andere snij-inrichtingen dan
diegene die vermeld zijn in de tabel “Techni-
sche gegevens”. Gevaar op ernstige wonden
en kwetsuren;

— gebruik van de machine door meer dan één
persoon tegelijk.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik brengt verval
van zowel de garantie als de aansprakelijkheid van
de fabrikant teweeg waardoor de gebruiker zelf
verantwoordelijk is voor schade of letsel die hijzelf
of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is alleen bedoeld voor gebruik door
operators die getraind zijn in het onderhoud van
bomen.

3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Er zijn verschillende symbolen op de machine
aanwezig (Afb. 2). Hun taak is de bediener te
herinneren aan het gedrag dat hij moet aanhouden
om de machine met de nodige aandacht en
voorzichtigheid te gebruiken.

Betekenis van de symbolen:

Let op! Lees de aanwijzingen al-
vorens de machine te gebruiken.
& Let op! Gebruik gehoorbescher-
©e) ming, bril en een veiligheidshelm.
\_/

Let op! Draag werkhandschoenen
en antislip-veiligheidsschoeisel!

Gevaar! Indien deze machine niet
correct gebruikt wordt, kan ze ge-
vaarlijk zijn voor de bediener en
voor anderen.
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Gevaar! Niet blootstellen aan re-
gen of vochtigheid.

Gevaar voor terugslag (Kick-
back)! De terugslag veroorzaakt
de bruuske en ongecontroleerde
beweging van de kettingzaag naar
de bediener toe. Ga altijd op veili-
ge wijze te werk. Gebruik kettingen
voorzien van veiligheidsschakels
die eventuele terugslagen beper-
ken.

Let op! Neem de machine nooit
met een enkele hand vast! Neem
de machine stevig met beide han-
den vast, om een betere controle
te hebben over de machine en het
risico voor terugslag te beperken.

Let op! Raadpleeg de betreffen-
de handleiding voor wat betreft de
accu en de acculader.

BELANGRIJK De beschadigde of onleesbaar
geworden labels moeten vervangen worden.
Vraag nieuwe labels aan uw eigen geautoriseerd
Dienstcentrum.

3.3 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

De machine is samengesteld uit de volgende
hoofdonderdelen, met de volgende functies
(Afb. 1):

A. Motor: geeft de beweging aan de snij-
inrichting.

B. Voorste handgreep: handgreep vooraan de
kettingzaag. Deze handgreep wordt met de
linkerhand vastgenomen.

C. Achterste handgreep: handgreep achteraan
de kettingzaag. Deze handgreep wordt met de
rechterhand vastgenomen. Hierop bevinden
zich de belangrijkste bedieningsknoppen voor
de versnelling.

D. Voorste handbeveiling: beveiliging tussen
de voorste handgreep en de getande ketting,
die het hand beschermt tegen snijwonden
indien het hand van de handgreep zou
wegglijden. Deze beveiliging wordt gebruikt
voor het inschakelen van de kettingrem.

E. Blad: dit blad ondersteunt en geleidt de
getande ketting.

F. Getande ketting: dit is het element dat
effectief snijdt, en bestaat uit sleepschakels
voorzien van kleine mesjes, "tandjes"
genaamd en zijdelingse verbindingen die
aaneen gehouden worden door klinknagels.

G. Vergrendelpin ketting: veiligheidsinrichting
die voorkomt dat de ketting ongecontroleerde
bewegingen maakt in geval van een breuk of
losse ketting.

H. Pal: inrichting die zich frontaal ten opzichte

van het montagepunt van het blad bevindt en

dat als steunpunt dient bij aanraking met een
boom of een boomstam.

Snelle kettingspanring: (indien voorzien).

J. Bladbescherming: bescherming van de
kettingzaag op het blad, te gebruiken tijdens
de verplaatsing, het vervoer of de stalling van
de machine.

K. Accu(indien niet met de machine geleverd,
Zie par. 15.1 “accessoires op aanvraag”: inrich-
ting die elektrische energie verschaft aan het
werktuig; de kenmerken en de gebruiksnor-
men ervan zijn in een specifiecke handleiding
beschreven.

L. Acculader (indien niet met de machine

geleverd, zie par. 15.2 “accessoires op

aanvraag”): inrichting die gebruikt wordt voor
het opladen van de accu.

Bescherming punt: anti-terugslag apparaat

Zitting van de accu: plaats waar de accu in

de machine geplaatst moet worden.

0. Moer of knop vastdraaien

z=

3.4 IDENTIFICATIELABEL

Het identificatielabel geeft de
volgende gegevens aan (Afb. 2):

1. Geluidsniveau

2. Conformiteitskenteken
3. Maand/jaar van fabricatie
4. Machinetype

5. Toevoerspanning
6. Serienummer

7. Naam en adres van de fabrikant
8. Artikelcode

9. Lengte blad.

10. Beschrijving product

Schrijf de identificatiegegevens van de machine in
de vakjes op het label aan de achterkant van de
omslag.

BELANGRIJK Gebruikdeidentificatiegegevens
die aangegeven zijn op het identificatielabel van
het product bij ieder contact met de geautoriseerde
werkplaats.
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4. MONTAGE

A De veiligheidsnormen die in acht
genomen moeten worden, zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden sommige
onderdelen van machine niet direct in de fabriek
gemonteerd. Zij dienen na het uitpakken gemon-
teerd te worden aan de hand van de volgende in-
structies.

A Het uitpakken en de vervollediging van
de montage moeten uitgevoerd worden op een
vliakke en stevige ondergrond, met voldoende
ruimte voor de verplaatsing van de machine en
de verpakkingen, en steeds met behulp van de
geschikte instrumenten. Gebruik de machine
niet vooraleer de aanwijzingen van de sectie
"MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.

4.1 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE

De verpakking bevat de onderdelen voor de
montage die in de volgende tabel vermeld zijn:
Geleidend blad met bladbescherming
Getande ketting

Sleutel (indien voorzien)

Documentatie

4.1.1 Uitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig, let erop geen
onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos,
inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet gemonteerd zijn
uit de doos.

4. Haal de machine uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af volgens
de plaatselijke normen.

4.2 MONTAGE VAN HET BLAD EN
DE GETANDE KETTING

A Draag altijd sterke werkhandschoenen
om het blad en de ketting te hanteren. Ga
bijzonder voorzichtig te werk voor de montage
van het blad en de ketting, om de veiligheid en
efficiéntie van de machine niet in het gedrang
te brengen; neem bij twijfels contact op met
uw Verkoper.

Voer alle werkzaamheden uit na
verwijdering van de accu.

Vooraleer de staaf te monteren, moet
men zich ervan verzekeren dat de rem van de
ketting niet ingeschakeld is (par. 5.4).

1. Draai met de meegeleverde sleutel de moer
los of draai aan de spanknop (Fig. 3.A) en
verwijder de carter van de ketting (Afb. 3.B) om
toegang tot te verkrijgen tot het tandwiel en de
huizing van het blad.

2. Monteer het blad (Afb. 4.A) door de stiftbout
(Afb. 4.B) in de gleuf te steken (Afb. 4.C) en
deze naar de achterkant van de machine te
duwen.

3. Controleer of de pin van de kettingspanner
(Afb. 4.D) correct in de daarvoor bestemde
opening van het blad geplaatst is; indien
dit niet zo is, moet men de schroef van de
kettingspanner met een schroevendraaier
verstellen (Afb. 4.E), tot de pin helemaal op zijn
plaats zit. (indien voorzien).

4. Kantel de machine om de ketting gemakkelijk
rond het wiel te kunnen plaatsen (Afb. 5).

5. Monteer de ketting (Afb. 6.A) rond het tandwiel
(Afb. 6.B) en langs de geleiders van de staaf
(Afb.6.C), let er goed op de glijdrichting in acht
te nemen.

E> Looprichting ketting

6. Indien de punt van het blad voorzien is van
een tandwiel, moet men ervoor zorgen dat
de sleepschakels correct in de holtes van het
tandwiel steken (Afb. 7).

7. Hermonteer de carter (Afb. 8.A), zonder de
moer of de knop volledig aan te halen (Afb. 8.B).

8. Verstel de schroef van de kettingspanner of
de moer naar behoren (Afb. 9.A) tot de ketting
degelijk is opgespannen (Afb.10) (par. 6.1.3).

9. Houd het blad omhoog en draai de moer van
de carter volledig vast met behulp van de
meegeleverde sleutel of de knop (Afb.11.A).

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 HENDEL BEDIENING VERSNELLING

Staat toe de ketting te bedienen.

De inschakeling van de versnellingshendel
(Afb. 12.A) is enkel mogelijk nadat de vergrendel-
toets van de versnelling ingedrukt wordt (Afb. 12.B).

De snij-inrichting stop automatisch wanneer de
hendel van de versnelling losgelaten worden.

5.2 TOETS VERGRENDELING
VERSNELLING

De vergrendeltoets van de versnelling (Afb. 12.B)
staat toe de versnellingshendel in te schakelen
(Afb. 12.A).
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5.3 KETTINGREM

Dit is een veiligheidsrem die de beweging van de
ketting blokkeert in geval van terugslag (kickback)
tijdens het werk. Terugslagen vinden plaats na
een abnormaal contact van de punt van de staaf,
met een krachtige verplaatsing naar boven, die de
hand tegen de voorste bescherming doet stoten
(Afb. 1.D).

Om de kettingrem uit te schakelen, moet men deze
handmatig ontgrendelen.

Dit gebeurt wanneer de
voorste handbeveiliging
volledig vooruit geduwd is.

Kettingrem uitgeschakeld. Dit
gebeurt wanneer de voorste
handbeveiliging van de hand

volledig achteruit getrokken is, naar
de machine toe, tot u een klik hoort.

1 Kettingrem ingeschakeld.

A De machine niet gebruiken indien de
kettingrem niet correct werkt. Neem voor de
nodige controles contact op met uw Verkoper.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

A De veiligheidsnormen die in acht geno-
men moeten worden, zijn beschreven in hfdst.
2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht om
geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

BELANGRIJK Voor de aanwizingen met
betrekking op de motor en de accu (indien
voorzien), verwijst men naar de desbetreffende
handleidingen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Alvorens te beginnen met werken dienen er enkele
controles en handelingen uitgevoerd te worden
om er zeker van te zijn dat het werk op de meest
nuttige en veilige manier zal verlopen.

6.1.1 Controle van de accu

Koop een accu met een geschikt vermogen voor de
werkbehoeften en laad deze volledig op, volgens
de aanwijzingen in de handleiding van de accu.
De lijst van de voor deze machine
gehomologeerde accu's bevindt zich in

de tabel "Technische Gegevens".

* Voor eender welk gebruik:
- de status van de accu controleren volgens de
aanwijzingen in de handleiding van de accu.

6.1.2 Smeerolie ketting bijvullen

Vul smeerolie voor de ketting bij alvorens de
machine te gebruiken. Voor de werkwijzen en
voorzorgsmaatregelen voor het bijvullen van olie,
zie par. 7.3.

6.1.3 Controle van de kettingspanning

A Voer alle handelingen uit bij uitgeschakel-
de motor.

A Steeds

dragen.

stevige  werkhandschoenen

Controleer de spanning van de ketting.

Om te controleren of de spanning correct is,
mogen de sleepschakels niet uit hun geleider
komen wanneer de ketting halverwege het blad
vastgenomen wordt (Afb. 10).

Om de spanning van de ketting te regelen:

1. draai de moer van de carter los
met behulp van de meegeleverde
sleutel of met de knop (Afb. 3.A);

2. verstel de schroef van de kettingspanner
of de moer naar behoren (Afb. 9.A) tot
de ketting degelijk is opgespannen.

= =H)

3. houd het blad omhoog en draai de moer van
de carter volledig vast met behulp van de
meegeleverde sleutel of de knop (Afb. 11.A).

A Werk niet met een ketting die te los zit, om
geen gevaarlijke situaties te creéren wanneer
de ketting uit de geleiders van het blad komt.

BELANGRIJK Tijdens de eerste gebruiksperio-
de (of na de vervanging van de ketting), moet deze
controle vaker uitgevoerd worden, wegens de aan-
passing van de ketting.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

Voer de volgende veiligheidscontroles uit en
controleer of de resultaten overeenstemmen met
wat aangegeven is in de tabellen.

Voer steeds de veiligheidscontroles uit
vooraleer de machine te gebruiken.

A Voer steeds een dagelijkse controle uit
van de machine alvorens deze te gebruiken,
na een val of na andere stoten om eventuele
schade of belangrijke defecten te ontdekken.
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6.2.1

Algemene veiligheidscontrole

Object

Resultaat

Handgrepen en
beschermingen

Schoon, droog,
zonder sporen van
olie en vet, en correct
en stevig aan de
machine bevestigd.

Schroeven op
de machine en

Goed vastgedraaid
(niet los).

op het blad.

Doorgangen van Niet verstopt.

de koellucht

Blad Correct gemonteerd.

Ketting Scherp, niet
beschadigd of

versleten, correct
gemonteerd en
opgespannen.

Beschermingen

Ongeschonden,
niet beschadigd.

Accu

Geen schade aan het
omhulsel, geen lekken
van vloeistoffen.

Machine

Geen tekens van
beschadiging
of slijtage.

Versnellingshendel,

De beweging moet

contacttoets vrij zijn, zonder
verklemmingen.
Inschakeltest Geen abnormale

trillingen.
Geen abnormaal
geluid
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6.2.2 Test werking van de machine

Actie

Resultaat

Plaats de accu in zijn
zitting (par. 7.2. 3)

en bedien de hendel
van de versnelling
(Afb. 12.A) (zonder de
vergrendeltoets van
de versnelling in te
drukken (Afb. 12.B).

De
versnellingshendel
blijft geblokkeerd.

Bedien de

vergrendeltoets van de

versnelling (Afb. 12.B)
en de hendel voor
bediening van de

versnelling (Afb. 12.A).

De beweging van
de hendels moet
vrij zijn, zonder
verklemmingen. De
ketting beweegt.

Laat de
versnellingshendel
los (Afb. 12.A) of druk
op de vergrendeltoets
(Afb.12.B).

De hendel moet
automatisch en
snel terug naar
de neutrale stand
terugkeren.

De ketting moet
stilvallen.

CONTROLE VAN
DE KETTINGREM
1. De machine

opstarten (par. 6.3).

2. De handgrepen
stevig met beide

handen vastnemen.

3. De versnelling
inschakelen om de

ketting in beweging te

houden, de voorste
handbeveiliging
vooruit duwen,

met de rug van de

linkerhand (par. 5.3).

3. De ketting moet
onmiddellijk
stilvallen.

Na het stilvallen

van de ketting, de

versnellingshendel
loslaten en

de kettingrem

uitschakelen

(par. 5.3).

A Indien eender welke van deze resultaten
verschilt van wat aangegeven is in de tabellen,
mag de machine niet gebruikt worden! Richt
u tot een dienstencentrum voor de nodige
controles en herstelling.

6.3 STARTEN

1. Verwijder de bladbescherming (Afb.1.J).

2. \Verzeker u ervan dat het blad en de ketting niet
in aanraking komen met de grond of andere
voorwerpen.

3. Plaats de accu correct in zijn huizing (Afb. 13.K)
(par.7.2.3).

4. Schakel de kettingrem uit (par. 5.3).

5. De vergrendeltoets van de versnelling
(Afb. 12.B) en de hendel van de versnelling
(Afb. 12.A).

6.4 HET WERKEN

Wanneer u voor de eerste keer een boom wilt
vellen of takken wilt afzagen, moet u eerst:

- een specifieke opleiding gevolgd hebben over
het gebruik van dit type van gereedschap;

- de veiligheidsvoorschriften en gebruiksaanwij-
zingen bevat in deze handleiding zorgvuldig
gelezen hebben;

— oefenen op houtblokken op de grond of beves-
tigd op een steun, om voldoende vertrouwd te
raken met de machine en de meest geschikte
snijtechnieken.

Doe als volgt om met de machine te werken:

* Schakel steeds de kettingrem uit alvorens de
versnelling in te schakelen.

* De machine moet altijd stevig vastgehouden
worden met beide handen, met de linkerhand
op het voorste handgreep en de rechterhand
op de achterste, onafhankelijk van het feit of de
bediener eventueel linkshandig is.

A Leg de machine onmiddellijk stil wanneer
de ketting zich tijdens het werk blokkeert.

OPMERKING Tijdens het werk, is de accu
tegen volledige ontlading beschermd door een
beschermingssysteem dat de machine uitschakelt
en de werking ervan blokkeert.

OPMERKING Als de kettingzaag stopt met
werken tijdens het zagen, wacht dan 15 minuten
totdat de machine is afgekoeld en start ze dan
opnieuw op

6.4.1 Controles uit te voeren tijdens het
werken

6.4.1.a Controle van de kettingspanning

Tijdens het werk ondergaat de ketting een
progressieve verlenging. De spanning moet dus
regelmatig gecontroleerd worden (par. 6.1.3).

6.4.1.b Controle van de oliestroom

BELANGRIJK De machine niet
gebruiken zonder smering!

A Zorg ervoor dat het blad en de
ketting goed op hun plaats zitten wanneer
de olietoevoer gecontroleerd wordt.
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Schakel de motor in (par. 6.3) en controleer
of de olie van de ketting verspreid wordt zoals
aangegeven op de afbeelding (Afb. 14).

6.5 BOSWERKEN

6.5.1 Een boom snoeien

A Zorg ervoor dat de zone waarin de takken
zullen vallen vrij is.

1. Ga aan de zijde tegenover de af te zagen tak
staan.

2. Begin met de laagste takken en werk zo naar
de hogere takken toe.

3. Voer de eerste snede van onder naar boven
uit (Afb. 15.A). Zaag de takken verder af door
van boven naar beneden te knippen, zoals
aangegeven in (Afb. 15.B).

6.5.2 Een boom vellen

BELANGRIJK Als twee of meer personen tege-
lijk aan het vellen en doorzagen zijn, dan moeten
deze werkzaamheden op verschillende plaatsen
gebeuren, op een afstand van minstens 2,5 maal
de hoogte van te vellen boom. Vel geen bomen
indien dit gevaren kan veroorzaken brengen voor
mensen, indien de boom in aanraking kan komen
met een elektriciteitsleiding of eender welke ande-
re materiéle schade kan veroorzaken. Als de boom
met een elektriciteitsleiding in aanraking mocht
komen moet u meteen contact opnemen met het
elektriciteitsbedrijf.

Voor een boom te vellen, moet men:

- rekening houden met de natuurlijke valrichting
van de boom, met de kant waar de takken
het grootst zijn en met de windrichting om te
kunnen beoordelen hoe de boom gaat vallen.

— vuil, stenen, stukken schors, spijkers, nieten
en draden van de boom verwijderen.

— de zone rond de boom vrijmaken en zorgen
voor een goede staanplaats voor de voeten.

- gepaste vluchtwegen voorzien, vrij van
hindernissen; de vluchtwegen moeten zich
op ongeveer 45° in de richting tegenover de
valrichting van de boom bevinden (Afb. 16)
en een snelle vlucht van de bediener mogelijk
maken naar een veilige plaats, op ongeveer
2,5 maal de hoogte van de boom ;

- Blijf aan de bovenkant van het terrein waarop
de boom waarschijnlijk zal rollen of vallen na
het vellen.

 Valkerf onderaan de boom
1. Sta rechts naast de boom,
kettingzaag.

achter de

2. Maak een inkeping met een diepte van 1/3
van de stamdiameter, haaks op de valrichting
(Afb. 17.A).

Achterste velsnede
Maak de achterste velsnede op een positie van
minstens 5 cm boven de horizontale velsnede
(Afb. 18.B).

2. Maak de achterste velsnede zodanig dat er
voldoende hout overblijft dat als scharnier
dient (Afb. 18.C). Het hout van de scharnier
belemmert het draaien van de boom en zorgt
ervoor dat de boom nietin de verkeerde richting
valt. Maak geen sneden in de scharnier.

3. Zonder het blad te verwijderen, wordt de
breedte van de scharnier geleidelijk aan kleiner
gemaakt, tot de boom omvalt.

4. Als er gevaar bestaat dat de boom niet in de
gewenste richting valt of dat hij achterover
zou kunnen hellen en zo de zaagketting
zou kunnen verbuigen, stop dan met zagen
zonder de achterste velsnede af te maken en
gebruik houten, kunststof of aluminium wiggen
(Afb. 19.D) om de snede te openen. Laat de
boom langs de gewenste vallijn vallen door
met een knuppel op de wiggen te kloppen.

5. Haal de machine uit de snede zodra de

boom begint te vallen, zet de machine stil

(par. 6.6), plaats ze op de grond en neem de

voorziene vluchtweg. Pas op vallende takken

en let op waar u loopt.

- e

6.5.3 Takken van een boom snoeien

Snoeien betekent de takken van een gevelde
boom afzagen.

A Let op de steunpunten van de tak op de
grond, op de mogelijkheid dat die in spanning
staat, op de richting die de tak kan aannemen
tijdens het zagen en op de mogelijke instabi-
liteit van de boom na het afzagen van de tak.

Als er takken gesnoeid worden moeten de grotere,
onderste takken niet afgezaagd worden om de
stam te steunen.

Verwijder de kleine takken met een enkele klop
(Afb. 20.A).

U kunt het beste de onder spanning staande takken
vanaf de onderkant afzagen om te voorkomen dat
de kettingzaag doorbuigt (Afb. 20.B).

6.5.4 Doorzagen van een boomstam

Met doorzagen wordt het dwars in stukken zagen
van boomstammen bedoeld.
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Het is belangrijk stevig op de grond te staan met
uw gewicht gelijkmatig over beide benen verdeeld.
Indien mogelijk, kunt u het beste de boomstam
omhoog zetten met behulp van takken, andere
boomstammen of houtblokken.

Het doorzagen van een stam wordt vergemakkelijkt

door het gebruik van de pal (Afb. 1.H):

1. steek de pal in de stam, voer een hefboom-
kracht uit op de pal en laat de machine een
boogvormige beweging maken zodat het blad
in het hout kan dringen (Afb. 21);

2. herhaal de handeling meerdere keren indien
nodig, door het steunpunt van de pal te
verplaatsen.

* Boomstam op de grond
Als de boomstam over zijn hele lengte op de
grond rust, dan moet hij van bovenaf doorgezaagd
(bovenste zaagsnede) worden (Afb. 22.A).
- Zaag tot ongeveer halverwege de diameter,
rol de stam en maak het werk af aan de
tegenoverliggende zijde.

¢ Op een enkel uiteinde steunende boomstam
Wanneer de boomstam op een enkel uiteinde
steunt:

- dient men 1/3 van de doorsnede van de
onderste kant (onderste zaagsnede) door te
zagen (Afb. 23.A);

- daarna moet u van boven naar onder zagen
naar de eerste zaagsnede toe (Afb. 23.B).

¢ Op beide uiteinden steunende boomstam
Wanneer de boomstam op beide uiteinden steunt:
- dient men 1/3 van de doorsnede van boven
af door te zagen (bovenste zaagsnede)
(Afb. 24.A);
- dan moet u de laatste snede uitvoeren, door
2/3 van de boomstam van onderaf doorzagen
naar de eerste zaagsnede toe (Afb. 24.B).

¢ Hellende boomstam

Als er een boomstam op een helling doorgezaagd
wordt, moet u altijd boven de boomstam staan,
(Afb. 25).

Om de controle over de zaag niet te verliezen als
de boomstam bijna helemaal doorgezaagd is,
moet u de druk op de zaagsnede verminderen
zonder de grip op de handgrepen van de machine
te verminderen. De machine mag de grond niet
raken.

6.6 STOPPEN

Om de machine te stoppen:
1. De versnellingshendel loslaten (Afb. 12.A).

A Na de versnellingshendel losgelaten te
hebben, moet men enkele seconden wachten
tot de getande ketting stil valt.

De machine steeds stoppen:
- tijdens verplaatsingen tussen werkzones.

AHoud tijdens de verplaatsingen nooit de
vinger op de contacttoets om te vermijden de
machine ongewild in te schakelen.

6.7 NA HET GEBRUIK

1. Druk op de vergrendelingsknop in de accu
op de machine (Afb. 26.A), Verwijder de accu
uit zijn huizing (Afb. 26.K) en laad het op
(par.7.2.2);

2. monteer de bladbescherming (Afb. 1.J);

3. laat de motor eerst afkoelen voér de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.

4. draai de bevestigingsbout van de staaf of de
knop los om de spanning van de ketting te
verminderen (par. 6.1.3);

5. reinig de machine zorgvuldig van stof en afval
en verwijder alle sporen van zaagsel of olie van
de ketting (par. 7.4);

6. controleer of er geen onderdelen los of
beschadigd zijn. Vervang, indien nodig, de
beschadigde delen en draai losgekomen
schroeven en bouten aan.

BELANGRIJK Verwijder steeds de accu
(par. 7.2.2) en monteer de bladbescherming elke
keer wanneer de machine ongebruikt of onbewaakt
achtergelaten wordt.

7. GEWOON ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

A De veiligheidsnormen die in acht geno-
men moeten worden, zijn beschreven in hfdst.
2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht om
geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

A Vooraleer eender welke controle, reini-

ging of ingreep voor onderhoud/afstelling op

de machine uit te voeren:

* Stop de machine en schakel de motor uit;

* Wacht tot de ketting stil staat;

» Verwijder de accu uit zijn huizing;

* Breng de bladbescherming aan, tenzij aan

het blad zelf gewerkt moet worden;

Wacht tot de motor voldoende afgekoeld is.

¢ Lees de desbetreffende instructies;

* Draag geschikte kledij, werkhandschoenen
en een beschermende bril;
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e De frequenties en de soorten ingrepen zijn
samengevat in de "Tabel Onderhoud". Het
doel van de tabel is om uw machine een
optimale conditie te laten behouden. Hierin
staan de voornaamste ingrepen en de tijden
waarop ze uitgevoerd moeten worden. Voer de
desbetreffende handeling uit in functie van de
eerstkomende vervaldatum.
Het gebruik van niet originele of niet correct
gemonteerde wisselstukken en toebehoren kan
negatieve gevolgen hebben op de werking en de
veiligheid van de machine. De fabrikant wijst alle
aansprakelijkheid af in geval van schade, letsels
of ongevallen veroorzaakt door die producten.
e De originele wisselstukken worden geleverd
door de geautoriseerde dienstcentra en
wederverkopers.

BELANGRIJK Alle  werkzaamheden  voor
onderhoud en afstelling die niet in deze handleiding
beschreven zijn, moeten uitgevoerd worden door
uw Wederverkoper of door een gespecialiseerd
Centrum.

7.2 ACCU

7.2.1 Autonomie van de accu

De autonomie van de accu wordt hoofdzakelijk
beinvioed door:
a. omgevingsfactoren, die leiden tot een grotere
energiebehoefte:
- snijden van bomen en te grote takken.
b. gedrag van de bediener, die moet vermijden:
- de machine vaak aan- en uit te schakelen
tijdens het werken;
— een niet geschikte snijtechniek te gebruiken
voor het werk dat moet uitgevoerd worden
(par. 6.5).

Om de autonomie van de accu te optimaliseren,

raadt men aan:

¢ het hout te snijden wanneer het droog is;

 de juiste techniek te gebruiken voor het werk dat
moet uitgevoerd worden.

Indien men de machine met langere werkbeurten
wenst te gebruiken dan wat mogelijk is met de
standaard-accu, kan men:
¢ een tweede standaard-accu kopen om de
platte accu onmiddellijk te vervangen, zonder
de continuiteit in het gedrang te brengen;

7.2.2 Verwijdering en opladen van de accu

1. Druk op de blokkeerknop op de accu
(Afb. 26.A) en verwijder de accu (Afb. 26.K);

2. Plaats de accu in de acculader en sluit de
acculader aan op een stopcontact, met
een spanning die overeenstemt met wat
aangegeven is op het plaatje (Afb. 27).

3. Laad de accu volledig op en volg hierbij de
aanwijzingen die in het instructieboekje van de
accu /acculader aangegeven zijn.

OPMERKING De accu is voorzien van een

bescherming die de herlading ervan verhindert

indien de omgevingstemperatuur niet tussen
4~40°C.

OPMERKING De accu kan op eender welk
moment, ook gedeeltelijk, opgeladen worden,
zonder risico op beschadiging.

7.2.3 Hermontage van de accu
op de machine.

Na volledig opladen:

1. Haal de accu uit de houder in de acculader
(vermijd deze gedurende lange tijd opgeladen
te houden na het opladen) en koppel de
acculader los van het stroomnet (Afb. 28);

2. Plaats de accu in zijn behuizing op de machine
(Afb. 13.K);

3. duwde accu stevig aan tot u een “klik” hoort die
aangeeft dat de accu op zijn positie vast zit en
het elektrisch contact verzekerd is.

7.3 BIJVULLEN OLIERESERVOIR KETTING

OPMERKING Nabij de dop van het oliereservoir
van de ketting (Afb. 29.A) vindt men het volgende
symbool:

O Oliereservoir ketting

BELANGRIJK Gebruik alleen olie die specifiek
bestemd is voor kettingzagen of hechtolie voor
kettingzagen. Gebruik geen olie die onzuiverheden
bevat, om de filter van het reservoir niet te
verstoppen en de oliepomp niet onherroepelijk te
beschadigen.

Het gebruik van een olie van goede kwaliteit is van
fundamenteel belang voor een efficiénte smering
van de snij-inrichtingen; een vuile olie of olie van
slechte kwaliteit zal de smering in het gedrang
brengen en de levensduur van de ketting en het
blad verkorten.

BELANGRIJK Zet de ketting nooit in werking
zonder voldoende olie, aangezien dit de ketting-
zaag zou kunnen beschadigen en de veiligheid in
het gedrang zou kunnen brengen.
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Controleer de hoeveelheid olie in de kettingzaag
aan de hand van de indicator van het oliepeil
(Afb. 29.B).

Indien het oliepeil gedaald is, moet men als volgt

bijvullen:

1. De dop losdraaien en van het oliereservoir
halen (Afb. 29.A).

2. Olie in het reservoir gieten en het peil
controleren aan de hand van de daarvoor
voorziene indicator (Afb. 29.B).

3. Zich ervan verzekeren dat er geen vuil in het
oliereservoir komt tijdens het bijvullen.

4. De dop van de olie weer plaatsen en
vastdraaien.

7.4 REINIGING

7.4.1 Reiniging van de machine
en van de motor

Na het werken, wordt de machine zorgvuldig

vrijgemaakt van stof en vuil.

* Houd de machine, en in het bijzonder de motor

vrij van resten bladeren, takken of teveel vet, om

het risico op brand tot een minimum te herleiden.

Reinig de machine steeds na gebruik met een

schone en met een neutraal reinigingsmiddel

bevochtigd doek,

Verwijder alle sporen van vochtigheid met een

zachte en droge doek. Vochtigheid kan leiden tot

risico op elektrocutie.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen

of oplosmiddelen om de plastic delen of de

handgrepen te reinigen.

Gebruik geen waterstralen en vermijd de motor

en de elektrische onderdelen nat te maken.

* Om oververhitting en schade aan de motor of
aan de accu te vermijden, moet men zich er
steeds van verzekeren dat de zuigroosters van
de koellucht schoon en vrij van afval zijn.

7.4.2 Reiniging van de ketting

Verwijder, naieder gebruik, alle sporen van zaagsel
of olieresten van de ketting.

Indien de ketting erg bevuild is of indien er veel hars
op aanwezig is, dient men de ketting te demonteren
en deze gedurende enkele uren in een houder te
leggen met een bijzonder reinigingsmiddel. Spoel
hem vervolgens af in schoon water en behandel
hem met een geschikte anticorrosie-spray,
vooraleer hem weer op de machine te monteren.

7.5 PIN VERGRENDELING KETTING

Controleer de condities van de vergrendelpin van
de ketting voor ieder gebruik (Afb. 1.G) en herstel
de pin indien deze beschadigd is.

7.6 SMEERGATEN VAN DE
MACHINE EN HET BLAD

Verwijder, voor ieder dagelijks gebruik, de carter
(par. 4.2), demonteer het blad en controleer of de
smeergaten van de machine (Afb. 30.A) en het
blad (Afb. 30.B) niet verstopt zijn.

7.7 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

e Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn dat de
machine altijd veilig werkt

* Controleer regelmatig of de handgrepen stevig
bevestigd zijn.

8. BUITENGEWOON ONDERHOUD

8.1 TANDWIEL KETTING

Controleer, bij uw Verkoper, regelmatig de staat
van het kettingwiel en vervang het wanneer het de
aanvaardbare limieten overschrijdt.

Monteer geen nieuwe ketting op een
versleten wiel en omgekeerd.

8.2 ONDERHOUD VAN DE GETANDE
KETTING

A Om redenen van veiligheid en efficiéntie,
is het heel belangrijk dat de snij-inrichtingen
goed scherp zijn.

A Draag altijd sterke werkhandschoenen
om het blad en de ketting te hanteren.

De ketting moet bijgeslepen worden wanneer:
— Het zaagsel te veel op stof gelijkt.
- Ermeer kracht nodig is om te zagen.
— De snede niet rechtlijnig is.
— Ermeer trillingen zijn.

A Als de ketting niet scherp genoeg is,
neemt het risico op tegenslag (kickback) toe.

BELANGRIJK Het is raadzaam het slijpen aan
een gespecialiseerd centrum toe te vertrouwen,
waar dit uitgevoerd kan worden met speciale
apparatuur die zorgt voor een minimale verwijdering
van materiaal en een constante slijping van alle
snijdende elementen.
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8.2.1 Vervanging van de getande ketting

De ketting wordt vervangen wanneer:
- de lengte van het snijdend element
5 mm of minder bedraagt;
— de speling van de schakels op de
klinknagels te groot geworden is;
- de snijsnelheid traag is en herhaald
aanscherpen de snijsnelheid niet
verbeteren. De ketting versleten is.
BELANGRIJK Na de vervanging van de ketting,
moet men de spanning ervan vaker controleren,
omwille van de aanpassing van de ketting.

8.3 ONDERHOUD VAN HET BLAD

Alle handelingen die betrekking hebben op het
blad vergen een specifieke vaardigheid, naast
het gebruik van speciaal gereedschap om deze
handelingen volgens de regels van de kunst uit te
voeren; uit veiligheidsoverwegingen, neemt u altijd
het best contact op met uw Verkoper.

Om een asymmetrische slijtage van het blad te
voorkomen, moet deze regelmatig omgedraaid
worden.

Om de efficiéntie van het blad in stand te houden,

is het noodzakelijk:

1. de lagers van de overbrenging (indien
aanwezig) te smeren met een daartoe
bestemde (niet meegeleverde) spuit.

2. de inkeping van het blad te reinigen met een
schraapstaal (niet meegeleverd) (Afb. 31.A);

3. de smeergaten te reinigen (Afb. 31.B);

4. met een platte vijl de braam van de zijkanten
te verwijderen en eventuele niveauverschillen
tussen de geleiders te compenseren.

8.3.1 Vervanging van het blad

Het blad wordt vervangen wanneer:

— de diepte van de inkeping kleiner blijkt dan
de hoogte van de sleepschakels (die nooit de
bodem mogen raken);

- de binnenwand van de geleider zodanig
versleten is dat de ketting lateraal gaat
overhellen.

9. STALLING

9.1 STALLING VAN DE MACHINE
Wanneer de machine gestald moet worden:
1. Haal de accu uit zijn zitting en laad hem op.

2. Monteer de bladbescherming;
3. Wacht tot de motor voldoende afgekoeld is.

4. Reinig de machine (par. 7.4).

5. Controleer of er geen onderdelen los of be-
schadigd zijn. Vervang, indien nodig, de be-
schadigde onderdelen en klem eventueel
schroeven en moeren die losgekomen zijn
weer vast of neem contact op met het geauto-
riseerde dienstcentrum.

6. Berg de machine op:

— in een droge ruimte;

— beschermd tegen slechte weersomstandighe-
den;

- buiten bereik van kinderen;

- na zich ervan verzekerd te hebben de sleutels
of werktuigen die voor het onderhoud gebruikt
werden, verwijderd te hebben;

- bij een omgevingstemperatuur tussen -20°C
en 85°C.

9.2 STALLING VAN DE ACCU

De accu moet worden bewaard in een gesloten en
vochtvrije omgeving, bij een temperatuur tussen:

. 0°C - 60°C gedurende 1 maand

. 0°C - 45°C gedurende 3 maanden

. 0°C - 25°C gedurende 1 jaar

OPMERKING In geval van langdurig niet-
gebruik, moet men de accu om de twee maanden
opladen, om de duur ervan te verlengen.

10. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst, geheven,

vervoerd of overgeheld moet worden, moet men:

¢ Breng de machine;

* Wacht tot de ketting stil staat;

* Haal de accu uit zijn zitting en laad hem op.

Monteer de bladbescherming;

Wacht tot de motor voldoende afgekoeld is.

Stevige werkhandschoenen dragen;

De machine alleen vast te nemen aan de

handgrepen en het blad in de richting tegenover

de loop- of rijrichting te houden;

Wanneer men de machine met een wagen

vervoert, moet men:

* de machine tijdens het vervoer goed met touwen
of kettingen bevestigen.

e de machine zo plaatsen dat ze geen gevaar
veroorzaakt;

11. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u no-
dig hebt om de machine te kunnen gebruiken en
om er op de juiste manier eenvoudige onderhouds-
werkzaamheden aan te kunnen verrichten, die de
gebruiker zelf kan uitvoeren. Alle afstellingen en
onderhoudshandelingen die niet beschreven zijn in
deze handleiding moeten uitgevoerd worden door
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uw Verkoper of in een gespecialiseerd Centrum dat
beschikt over de nodige kennis en uitrustingen om
de werken correct uit te voeren, met respect voor
het oorspronkelijk niveau van veiligheid van de ma-
chine.

Handelingen die in niet geschikte structuren of
door onbekwame personen uitgevoerd werden,
doen elke vorm van garantie en alle verplichtingen
of aansprakelijkheid van de Fabrikant vervallen.
Enkel de geautoriseerde dienstencentra mogen
de herstellingen en onderhoudsingrepen in
garantie uitvoeren.

De geautoriseerde dienstencentra gebruiken
enkel originele wisselstukken. De originele
wisselstukken en toebehoren werden speciaal
voor de machines ontwikkeld.

Niet originele wisselstukken en toebehoren zijn
niet goedgekeurd, het gebruik van niet originele
wisselstukken en toebehoren leidt tot verval van
de garantie.

Men raadt aan de machine eens per jaar aan een
geautoriseerd dienstcentrum toe te vertrouwen
voor het onderhoud, assistentie en controle van
de veiligheidsinrichtingen.

13. TABEL ONDERHOUD

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal en

van de fabricatie. De gebruiker moet aandachtig

de aanwijzingen volgen die in de bijgevoegde

documentatie verschaft is.

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:

¢ Onvoldoende kennis van de vergezellende
documentatie.

¢ Onoplettendheid.

* Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage

* Gebruik van niet originele wisselstukken.

* Gebruik van toebehoren dat niet door de
fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* De normale slijtage van verbruiksmateriaal zoals
snij-inrichtingen, veiligheidsbouten.

* Normale slijtage

De aankoper is beschermd door de nationale
wetten van zijn eigen land. De rechten van de
koper die voorzien zijn in de nationale wetten van
zijn eigen land, zijn op geen enkele wijze beperkt
door deze garantie.

Ingreep Frequentie Paragraaf
Eerste Vervolgens
keer om de
MACHINE
Controle van alle bevestigingen - Voor eender welk gebruik 7.7
Veiligheidscontroles / Controle - Voor eender welk gebruik 6.2
van de commando's
Controle vergrendelpin ketting - Voor eender welk gebruik 7.5
Algemene reiniging en controle - Aan het einde van 7.4
ieder gebruik
Reiniging van de ketting - Aan het einde van 7.4.2
ieder gebruik
Controle van de smeergaten van - Voor eender welk gebruik 7.6
de machine en het blad
Controle tandwiel ketting - Eenmaal per maand 8.1~
Onderhoud ketting - - 82"
Onderhoud blad - - 8.3
Bijvullen niveau olie ketting - Voor eender welk gebruik 7.3

* Handelingen die door uw Verkoper of door een gespecialiseerd Centrum moeten uitgevoerd worden.

14. PROBLEMEN IDENTIFICATIE

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING
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1. Wanneer de gashendel
en de vergrendelknop
ingeschakeld worden,
start de machine niet.

Geen accu of accu niet
correct geplaatst.

Verzeker u ervan dat de accu
goed geplaatst is (par. 7.2.3).

Accu plat

Controleer de ladingsstatus en
herlaad de accu (par. 7.2.2).

Machine beschadigd

Gebruik de machine niet
Verwijder de accu en
Contacteer een Dienstcentrum.

2. De motor stopt
tijdens het werk

Accu niet correct geplaatst.

Verzeker u ervan dat de accu
goed geplaatst is (par. 7.2.3).

Accu plat

Controleer de ladingsstatus en
herlaad de accu (par. 7.2.2).

Machine beschadigd

Gebruik de machine niet
Verwijder de accu en
Contacteer een Dienstcentrum.

Een motorbeveiliging
wordt geactiveerd

Wacht 15 minuten totdat
de machine is afgekoeld en
start ze dan opnieuw op

3. De ketting draait niet
wanneer de vergrendeltoets
van de versnelling en
de versnellingshendel
ingeschakeld zijn.

Overdreven spanning
van de ketting

Span de ketting opnieuw
op (par.6.1.3).

Problemen aan blad en ketting

Controleer of de ketting vrij draait
en de geleiders van het blad niet
vervormd zijn (par. 8.2, 8.3).

Machine beschadigd

Gebruik de machine in geen
geval. Stop de machine
onmiddellijk, verwijder de accu
en neem contact op met een
Dienstcentrum.

4. De ketting warmt teveel
op aan het einde van het
blad en er komt rook uit.

Overdreven spanning
van de ketting

Span de ketting opnieuw op
(par. 6.1.3).

Reservoir smeerolie leeg.

Vul het reservoir van de
smeerolie bij (par. 7.3).

5. De motor werkt
onregelmatig of heeft geen
vermogen bij belasting

Problemen aan blad en ketting

Controleer of de ketting vrij
draait en de geleiders van
het blad niet vervormd zijn.

6. De olie komt niet vrij

Slechte kwaliteit van olie

Ledig het reservoir bij
koude motor, spoel het
reservoir en de pijpleidingen
met reinigingsvloeistof

en vervang de olie.

Smeeropeningen verstopt

Reinig de smeergaten (par. 7.6).

7. De machine is op een
vreemd voorwerp gestoten.

Beschadiging of
losgekomen delen

Stop de machine (par. 6.6).
Controleer eventuele beschadi-
gingen.

Controleer of er delen losgeko-
men zijn en schroef ze weer vast.
Voer de controles, vervangingen
of herstellingen uit bij een geau-
toriseerd centrum.
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8. Men hoort overdreven
geluiden en/of trillingen
tijdens het werk

Losgekomen of
beschadigde delen

Stop de machine,
verwijder de accu en:

— controleer de schade;

— controleer of er delen
losgekomen zijn en
schroef ze weer vast;

- vervang of herstel de
beschadigde delen met
delen met gelijkwaardige
kenmerken.

9. Er komt rook uit de machine
tijdens de werking

Machine beschadigd

Gebruik de machine

niet. Stop de machine
onmiddellijk, verwijder de
accu en neem contact op
met een Dienstcentrum.

10. Kleine autonomie
van de accu

Zware gebruikscondities met
hogere stroomabsorptie

Optimaliseer het gebruik
(par.7.2.1).

Accu niet voldoende voor
de werkbehoeften

Gebruik een tweede accu of
een sterkere accu (par. 7.2.1).

Verslechtering van de
capaciteit van de accu.

Koop een nieuwe accu.

11. De acculader laadt
de accu niet op

Accu niet correct geplaatst
in de acculader

Controleer of de accu correct
geplaatst is (par. 7.2.2).

Niet geschikte
omgevingscondities

Herlaad de accu in een
omgeving met geschikte
temperatuur (zie handleiding
van de accu/acculader).

Vuile contacten

Reinig de contacten.

Geen spanning aan
de acculader

Controleer of de stekker in
het stopcontact steekt en
of er spanning aanwezig
is in het stopcontact.

Defecte acculader

Vervang met een
origineel wisselstuk.

Indien het probleem aanhoudt,
raadpleeg de handleiding
van de accu / acculader.

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde

remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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15. OP AANVRAAG LEVERBARE ACCESSOIRES

15.1 ACCU'S

Er zijn accu's met verschillende vermogens
beschikbaar, voor de specifieke werkvereisten
(Afb. 32). De lijst van de voor deze machine
gehomologeerde accu's bevindt zich in de tabel
"Technische Gegevens".

15.2 ACCULADER

Inrichting die gebruikt wordt voor het opladen van
de accu (Afb. 33).

15.3 STAVEN EN KETTINGEN

In de "Tabel voor de juiste combinatie van staaf
en ketting" staan alle mogelijke combinaties
tussen staaf en ketting. Dezelfde tabel verschaft
bovendien de kenmerken van de gehomologeerde
kettingen en staven voor iedere machine.

A Gebruik voor de wisselstukken enkel de
bladen en kettingen die in de tabel zijn aan-
gegeven. Het gebruik van niet goedgekeurde
combinaties kan leiden tot ernstige persoonlij-
ke letsels en schade aan de machine.

A Daar de gebruiker naar eigen oordeel be-
sluit welke blad en ketting onder de verschil-
lende gebruiksomstandigheden te kiezen, toe
te passen en te gebruiken, neemt hij dan ook
zelf de daaruit voortkomende verantwoording
op zich voor iedere willekeurige schade die
daardoor veroorzaakt wordt. In geval van twij-
fel of geringe kennis van de specificiteit van ie-
dere blad of ketting, moet u contact opnemen
met uw eigen verkoper of met een gespeciali-
seerd tuincentrum.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Motosega a catena alimentata a batteria portatile (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/Modello Base: CS100Li20A-CS100Li20S
¢) Numero di Serie: 23A*sCHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) Esame CE del tipo: 23SHW0033-01

* OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN 62841-4-1:2020
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 97.5 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 101 dB(A)

k) Potenza installata: /

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

0) Castelfranco Veneto, 01/02/2023

171516282/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Battery powered pole-mounted pruner (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: CS100Li20A-CS100Li20S
c) Serial number: 23A**CHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e) Notified body: N. 0359 - Intertek Testing & Certification Ltd
Intertek House, Cleeve Road, Leatherhead, Surrey, KT22 7SA, United Kingdom
f) EC type-examination: UK-MCR-00137

e S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015
EN 62841-4-1:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 97.5 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 101 dB(A)

k) Net power installed: /

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/02/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516282/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe lI, partie
A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Scie a chaine alimenté par batterie
portative, abattage/trong ge/éb h
d’arbres

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :
) Organisme de certification

) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that
the machine: Portable battery powered chainsaw,
Felling/bucking/delimbing trees

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the Technical Folder:
o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I, Teil

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Tragbare batteriebetriebene

K age, fallen/schneiden/ von
Baumen

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) G Schallleistungspegel

h) ierter Schalllei: gspegel

k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid
dat de machine: Kettingzaag met accuvoeding,
vellen/snijden/snoeien van bomen

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:
e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
¢) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo ll, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
maquina: Motosierra de cadena alimentada por
bateria portatil,

tala/seccionamiento/poda de arboles

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:

¢) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
o) Lugary Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. AEmpresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Motosserra alimentada por bateria
portatil, abate/seci to/desramagao

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagoes das diretivas:
e) Orgdo certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas

¢) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metdgppaon Tou TpwToTUTTOoU TWV 08NYIWV
xphong)

EK-AnAwon guppdppwong

(OBnyia Mnxavwv 2006/42/CE, Napaptnpa i,
pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvei uredBuva 0TI n pnxavi: PopnTod
aAuooTpiovo pTrarapiag,
Kardappiyn/kararopn/komn KAaSIwv Sévipw
a) Tomog / Baoikod Movrédo

c) ApiBuog unTpwou

d) Kivntipag: pmatapia

3. ZUPHOPPWVETQI JE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

€) Opyaviopog moToToinoNg

f) E¢éraon CE Tou TUtrou

4. Avagopd oToug KavoviopoUg evapuéviong
g) ZTG6pN PETPNONG AKOUOTIKNAG 10XU0G

h) Z1a6pn eyyunpévng aKoUoTIKAG I0XU0G

k) Eykaragtnpévn 1ox0g

n) E§ouciodotnpévo GTopo yia TNV KATapTIon TOU
Texvikou PuAAadiou:

0) Témrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

MK (MpeBoa Ha opurMHanHuTe ynartcTea)

AT Uygunluk Beyani [Deknapaumja 3a ycornaceHocT co EY
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A) (AvpekTuBa 3a MawmHu 2006/42/CE, AHexc Il
1. Sirket Aen A)

2. Sahsi sor altinda agagidaki makinenin: 1.K jata

Batarya beslemeli taginabilir zincirli testere,
Agaglarin kesilip devrilmesi/pargalara
béliinmesi/dallarinin budanmasi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu giig

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

2. 3jaByBa CO LIeNIOCHa NTUYHA OAATOBOPHOCT
[ieka cnefiHaTa MallMHa: MOTOPHA NUna Ha
batepuu, CoGopyBatbe/ceyere/kacTpere Ha
Apsa

a) Tun / ocHoBeH mopen

npou3BoACTBO

B) eTUKeTa

r) MOTOp: akymynaTop

3. YcornaceHo co cneundukaummute cnopea
BMpeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTUdmMKaLmja

f) Tect CE 3a Tunor

4. PechepeHuy 3a ycornaceHn HOpMaTBM

€) AKyCTUYKM NPUTUCOK

X) M3MEPEHO HUBO Ha 3BYYHa MOKHOCT

s) 06em Ha ceuerbe

H) OBNACTEHO NULiE 33 COCTaBYBakbe Ha
TexHuukata 6powypa

0) MecTo U paTym




NO (Over Ise av orginal bruk isning)
EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del A)

1. Firmaet

2. Erklerer pa eget ansvar at maskinen: Barbar
batteridrevet kjedesag,

nedfelling/kutt/kvisting av traer

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typepraving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de |a)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Batteridriven bérbar kedjesag,
fallning/kapning/grenklippning av trad

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

DA (Oversattelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Barbar batteridreven kedesav,

faeldning af traer/udskaring af
stykker/opskaering af grene

a) Type / Model

3. Overensstammer med foreskrifterna i
e) Intygsorgan_ Anmilt organ

f) EG typgodkénnande

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmatt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

c) Seri

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprevning

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta kone: Kasin
kannateltava akkukayttomen moottonsaha,
Puiden kaat;

a) Tyyppi/ Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu
henkild:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Pieklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha

Il, Gast A)

1. Spolecnost

2.Pr Suje na vlastni odpovédnost, Ze stroj:

Prenosna akumulatorova fetézova motorova pila
ozf ilodvétvovani stroml

a) Typ | Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena troven akustického vykonu
h) Zarucena troveri akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni Technického
spisu:

o) Misto a Datum

PL (Th ie instrukcji ory

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik

Il, czg$¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wiasna odpowiedzialnos¢, ze
: Pr $na pilarka taricuchowa z

zasnanlem akumulatorowym,

drzew

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia p wymogi epujacyct
Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

f) Badanie typu WE

4, Odni do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zamstalowana

n) Osoba up iona do zredag;
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)

1. AIuIiro(( Véllalat
. Felelésségének teljes

az alabbi gép: Hordozhatd akkumulatoros

lancfiirész,

Fak kidontése/darabolasalgally

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eldirasainak:

e) Tanusité szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i, hogy

RU (Mef opwri PyKumi)

[eknapauus cooTBeTcTBMA HOpMam EC
(OupekTMBa O MaWMHHOM 0GOpPYAOBaHUM
2006/42/EC, NMpunoxetue Il, yacTb A)

1. NMpeanpusTtne

2. 3anBnseT NoA COGCTBEHHYI0 OTBETCTBEHHOCT,
4To MawmHa: MopTaTUBHaA LenHas nuna c
GaTapeifHbIM NUTaHneM,
Bankal/pasaenkalobpe3ska BeTBeil iepeBLEB
a) Tun / BasoBas Moaenb

c) Nacnopt

d) iBuratens: 6atapes

3. CooTBeTCTBYET Tpe6OBaHUAM cneayoLwmuxX
AVpPeKTHB:

€) CepTuchuumMpytowWwmii opraH

f) UcnbiTanme EC TMnoBoro o6pasua

4. CcbiInku Ha FapMOHU3UPOBAHHbIE HOPMbI

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak Il
dio A)
1. Tvrtka:
2. pod vlastitom odgovorno$cu izjavljuje da je
stroj: Prijenosna motorna lan¢ana pila s
baterusklm napajan]em
Iprerezivanj ivanje stabala

a) Vrsta / Osnovni model
c) Maticni broj
d) Motor: baterija

. sukladan s ljnim zahtj
e) Certifikacijsko tijelo
f) Tipsko ispitivanje EZ
4, Primijenjene su slijedece harmonizirane
norme:

direktiva:

k) Beépitett teljesitmény 11 yp y WHOCTH g) lzmjerena razina zvuéne snage

n) Miszaki Dosszié szerk felhatall h) FapaH'r pyembIit yp: Y 7 " h) Zajaméena razina zvucne snage
személy: k) YcTaHoBneHHas MOWHOCTL k) Instalirana snaga

o) Helye és ideje n) lluuo, ynonHomoueHHoe Ha NOAroTOBKY n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnick

TeXHUYeCKOW [OKYMeHTaLuu:
0) Mecto 1 pata

datoteke:
o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:

Prenosna akumulatorska verizna zaga,
liranje/rezanjel jevanje vej

a) Tip / osnovni model
c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. Sklicevanje na usklajene predpise
g) lzmerjen nivo zvocne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

k) Instalirana mo¢
n) Oseba, pooblas¢
knjizice:

0) Kraj in datum

za sestavo tehni

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog II, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu da je
masina: Ruéna lan¢ana motorna pila na bateriju,
obaranje i sjeca drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtj

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmjereni nivo zvucne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke broSure:
o) Mjesto i datum

direktive:

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha I, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost, Ze stroj:
Prenosna akumulatorova retazova motorova
pila,

¢ Indvat: i ot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

f) Skuska typu ES

4, Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroven akustického vykonu
h) Zarucena uroveri akustického vykonu
k) InStalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa Il partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere cd masina:
Ferastrau cu lant alimentat cu baterie portabila,
Doborare/sectionare/tdierea ramurilor de copaci
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referintd la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoand autorizata sd intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrové

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums
Il, dala A)

1. Uzne

2. Prisiima ybe, kad jrenginys: j
akumuliatorinis grandininis pjklas,

medziy kirtimas/pjaustymas/genéjimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

2. Uzpemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka
masina: Ar bateriju darbinams portativs kédes
zagis,

Koku gasanalzagésanalatzaro$ana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst sadu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4, Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) G etais skanas int limenis

k) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il, deo
A

1. Preduzece

2, Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu da je
masina: Ru¢na lanana motorna testera na
bateriju,

obaranje i se¢a drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4, Pozivanje na uskladene norme

¢) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

BG (MpeBopa Ha opuruHanH1Te MHCTPYKLMM)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
Masi

(AvpektuBa M 2006/42/E0, N I,
vacT A)
1. ApyxecTBOTO

Jirektiiv 2006/42/EU, Lisa I, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
¥ ) Futa P

2. Ha co6cTBeHa oTroBop pupa, ye
MawuHata: MoTopeH BepiKeH TPUOH 3aXpaHBaH ¢

Laming/lanci

Puude | ineljar

npeHocKma akymynaTopHa 6atepus, Ci
Ha Tpynu/oKacTpsiHe KNOHUTE Ha AbpBeTa

a) Bup / Basucen mogen

B) CepueH Homep

r) Motop: akymynatop

3. E B cbOoTBeTCTBME ChC Cneyudmkara Ha
[LVIpeKTUBHTE:

A) CepTudpmumpaiy opran

) EO uscnensaHe Ha Buaa

4. BasupaHo Ha XapMOHU3MpPaHNUTE HOPMU

) H1BO Ha M3MepeHa aKyCTU4YHa MOWHOCT

1) FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHa MOLHOCT

3BaHe

n) Osoba ovlaséena za janj
brosure
0) Mesto i datum

n) F
p) Jnue, ynbnHomoueHo Aa cbeTayu TexHuyeckara
[okymeHTaums:
o) MscTo u pata

a) Tiilip / Pohi

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide néuetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiiiibihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, OPU M OTHACTM Ha OKYMEHTa.
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sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.
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A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY

STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plymptom,
Devon, PL7 4JH, England



